
Η Γιώτα Ιωακειμίδου μίλησε για την 
Γενοκτονία των Ποντίων στον ΑΚΟΥ 99.6
«Δεν ζητούμε εκδίκηση, οι 353.000 ψυχές δεν γυρίζουν πίσω. 

Ζητούμε αναγνώριση και δικαίωση της μνήμης των θυμάτων»
«Υπάρχει ένα αόρατο νήμα που μας ενώνει 

με την ποντιακή γη και τους ανθρώπους της»

Στα μαύρα χθες το δημαρχείο
 Βέροιας για την Γενοκτονία 
του Ποντιακού Ελληνισμού

Επι τάπητος η αναδιάρθρωση των 
καλλιεργειών με χρηματοδότηση από 
το Ταμείο Ανάκαμψης και ραντεβού 

σήμερα Γιαννακάκη-Σκυλακάκη

Συλλήψεις σε Πέλλα και Ημαθία 
για λαθρεμπορία καπνικών προϊόντων

Συνάντηση Τζιτζικώστα - Σταϊκούρα 
για την οικονομία και 

τις προοπτικές στην Περιφέρεια

80 χρόνια 
από 

τη μάχη 
της Κρήτης

Του Γιάννη Παντερμαράκη

Α2 Μπάσκετ
Παγκράτι - Φίλιππος Βέροιας 105-70 
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-Κατασχέθηκαν 64.000 λαθραία πακέτα τσιγάρων 
και 2,5 κιλά καπνού
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Μπαίνει σειρά
στα διπλώματα οδήγησης;;

  Το χάος και οι καταγγελίες για φαινόμενα διαφθοράς 

στον χώρο των εξετάσεων οδήγησης τα προηγούμενα 
χρόνια, φιλοδοξεί να τερματίσει το νέο νομοσχέδιο 
που αλλάζει τα πάντα στις διαδικασίες και βάζει μέσα 
στο αυτοκίνητο μέχρι και κάμερες! Οι αντιδράσεις 
των εκπαιδευτών τους προηγούμενους μήνες και οι 
ενστάσεις τους σε τεχνικά και διαδικαστικά θέματα σε 
καμία περίπτωση δεν αναιρούν την αδήριτη ανάγκη να 
μπει μια σειρά στις κακές πρακτικές του παρελθόντος. 
Ακόμη και η μείωση του ορίου ηλικίας στα 17 για τις 
θεωρητικές εξετάσεις είναι προς την σωστή κατεύθυνση 
και ίσως είναι το πρώτο βήμα για να κατέβει ίσως 
και στα 16, αφού είναι κατάλληλη ηλικία, απλώς 
χρειάζεται προσοχή στην εκπαίδευση. Πάντως μέσα σε 
μια γενικότερη αναδιοργάνωση και εκσυγχρονισμό με 
ψηφιακά μέσα, δεν θα μπορούσαμε να μείνουμε πίσω 
στα διπλώματα οδήγησης, έχοντας ακόμη φαινόμενα 
με ρουσφέτια, χάρες και ελλιπή εκπαίδευση, πιάνοντας 
τιμόνι, αφού ενηλικιωθεί ο υποψήφιος οδηγός.    

Ζήσης ΜΙχ. Πατσίκας

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
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ΣταμαύραχθεςτοδημαρχείοΒέροιας
γιατηνΓενοκτονίατουΠοντιακούΕλληνισμού

Στα μαύρα χθες τοΔημαρ-
χείο τηςΒέροιας,σταχρώματα
της Γενοκτονίας τουΠοντιακού
Ελληνισμού, τιμώντας τηνμνή-
μητωνχιλιάδωνσφαγιασμένων
από τους Τούρκους. Μαύρο
ύφασμα έπεφτε από τα ψηλά
παράθυρατουκτιρίουκαιτολο-
γότυποτηςΓενοκτονίαςκυριαρ-
χούσεπάνωαπό την κεντρική
πόρτα επί τηςΜητροπόλεως,
μετομεγάλο«G»πουφιλοτε-
χνήθηκεγιατα100χρόνιααπό
τηνμαύρηημέρα.Ναθυμίσου-
μεότιτο«G»τοπρώτογράμμα
της αγγλικής λέξηςGenocide
(Γενοκτονία)τυπώθηκετο2019
σε χιλιάδες αντίτυπαπου ταξί-
δεψανσε Γερμανία,ΗΠΑ,Κα-
ναδά,Ρωσία,Αυστραλία και έ-
κανετογύροτουκόσμουμετα-
φέρονταςτομήνυματουΠοντιακούΕλληνισμούγιααναγνώρισητηςιστορικήςαλήθειας.Τοημικύκλιοτουγράμματος
Gμορφοποιείταιαπόανθρώπινεςφιγούρες,οιοποίεςσυναποτελούνμίαπορεία.Σεαυτήσυμβολίζονταιοι«πορείες
θανάτου»τωνεκτοπισμένωνΕλλήνωντουΠόντου,κατάτηδιάρκειατωνοποίωνέχασετηζωήτουμεγάλοτμήματου
πληθυσμού,υποδηλώνονταςπαράλληλακαιόλαταδεινάπουυπέστησανοιΈλληνεςτουΠόντου.

Αυτό τομήνυμαδιεθνοποιείται καιπεριμένει τοπράσινοφωςγια τηναναγνώριση τηςΓενοκτονίας,μετάκαι τον
δρόμοπουάνοιξεοπρόεδροςτωνΗΠΑΤζονΜπάιντενμετηναναγνώρισητηςγενοκτονίαςτωνΑρμενίων!

«Πόντιοι,Βλάχοι,Κρητικοί
είμαστεκρίκοιτηςίδιαςαλυσίδας
πουδενπρέπεινασπάσει»

Μεγνώση,καθαρήσκέψηκαιψύχραιμηφωνήηφιλόλογος-συγγραφέας
και εκπαιδεύτρια τηςποντιακήςδιαλέκτουΓιώτα Ιωακειμίδου, αν και έχει
αφοσιωθείστηνδιατήρησηκαιδιάδοσητηςποντιακήςκουλτούρας,δήλωσε
στονΑΚΟΥ99.6υπέρμαχητηςδιατήρησηςόλωντωντοπικών ιδιωμάτων
τηςΕλλάδας,αφούαποτελούνκομμάτιαενόςομοιογενούςμωσαϊκούπου
συνθέτουντονελληνικόπολιτισμό.

 «Κάθε κουλτούρα και τοπικό ιδίωμαπρέπει να διατηρηθεί, γιατί όλα
μαζί συναποτελούν κομμάτια του ελληνικούπολιτισμού.Πόντιοι, Βλάχοι,
ΚρητικοίκαικάθεπεριοχήτηςΕλλάδαςείναικρίκοιτηςίδιαςαλυσίδαςπου
δενπρέπεινασπάσεικαιπρέπειναδιατηρήσειοκαθέναςτην ταυτότητά
του»,τόνισεηκαΙωακειμίδου

Επι τάπητος η αναδιάρθρωση των καλλιεργειών
με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης
και ραντεβού σήμερα Γιαννακάκη-Σκυλακάκη

Έναθέμαπουαφοράστουςαγρότεςδενδροκαλλιερ-
γητές τηςΗμαθίαςβρίσκεταισεεξέλιξηαυτήτηνεβδο-
μάδα και συζητείται σεπολιτικό επίπεδο, στοπλαίσιο
τουετήσιουσχεδίου δράσης2021,μεχρηματοδότηση
απότοΤαμείοΑνάκαμψης.Πρόκειταιγιατην αναδιάρ-
θρωση των καλλιεργειών τουπρωτογενούς τομέα, μία
καινοτόμο δραστηριότητα για τηνΕλλάδαπου εντάσ-
σεταιως χρηματοδοτικό εργαλείο γιαπρώτηφορά και
στοχεύει στην αγροτική ανάπτυξη της χώρας με την
εγκατάστασηνέωνποικιλιώνανθεκτικώνστηνκλιματική
αλλαγήκαιμεποσοστόδημόσιαςδαπάνηςπουαγγίζει
το 80%.Αυτό εκτιμάσε δηλώσεις του ο υφ.Οικονομι-
κών,ημαθιώτηςΑπ.Βεσυρόπουλος,επισημαίνονταςότι
τοκόστοςαναδιάρθρωσης τωνδενδροκαλλιεργειώνθα
είναι3.000ευρώανάστρέμμα.Γιατοθέμα,τοοποίοέ-
χειμπειπολλάκιςστηνατζέντααιτημάτωντωναγροτών,
συναντήθηκαν καισυζήτησαν χθεςοι κ.κ. Σκυλακάκης,
Λιβανός και Βεσυρόπουλος, ενώσήμερα  με τον αν.

ΥπουργόΟικονομικώνΘεόδωροΣκυλακάκη,έχειραντεβούοΧρήστοςΓιαννακάκηςγιαπερεταίρωκαιεξειδικευμένηενη-
μέρωση.Γιατοθέμαθαεπανέλθουμεστοαυριανόμαςφύλλο,μεπερισσότερεςπληροφορίες.

 Μπόνους αναγνώρισης
από την κοινωνία

στον Σπύρο Ζερβό!
Ηείδησηότι επιχειρηματίαςαπότηΒέροιαδίνειμπόνουςεμβο-

λιασμού300ευρώστουςεργαζομένουςτου,έφτασεστατηλεοπτικά
δελτίαειδήσεωνκαιέγινεviralστοδιαδίκτυο.ΟλόγοςγιατονΣπύρο
Ζερβό, ιδιοκτήτη του ιδιωτικούΚΤΕΟστηΒέροια καιπαλιόσυνερ-
γάτη της εφημερίδαςμας,που έγινε γνωστόςστοπανελλήνιο από
τηνπράξη υπευθυνότητας να δώσει από 300 ευρώ δώρο στους
υπαλλήλους τουανπροχωρούσανστον εμβολιασμό τους κατά του
κορωνοϊού.

Οκ.Ζερβός,αφούέκανεχθες(Τετάρτη19/5)καιο ίδιοςτοεμβό-
λιο,«τρόλαρε»τονεαυτότουγράφονταςμεχιούμορστοχρονολόγιό
του:

«Έκανατοεμβόλιο!Θέλωκιεγώμπόνους!»
Σπύρο, γνωρίζεις ότι η κίνησήσουδεναφορούσεμόνο τα χρή-

ματακαισεκάθεπερίπτωσητομπόνουςπουέχειςήδηλάβειείναιη
αναγνώρισηαπότηνκοινωνίαγια τηνεξαιρετικούσυμβολισμούκαι
υπευθυνότηταςχειρονομίασου.

Συγχαρητήρια!
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Συνάντηση Τζιτζικώστα - Σταϊκούρα για την 
οικονομία και τις προοπτικές στην Περιφέρεια

Συνάντηση με τον Υ-
πουργό Οικονομικών Χρή-
στο Σταϊκούρα και σύσκε-
ψη με εκπροσώπους των 
παραγωγικών φορέων της 
Θεσσαλονίκης είχε χθες στο 
κτίριο διοίκησης της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 
στη Θεσσαλονίκη, ο Περι-
φερειάρχης Κεντρικής Μα-
κεδονίας Απόστολος Τζιτζι-
κώστας.

Αντικείμενο της σύσκε-
ψης ήταν «Η τρέχουσα κατά-
σταση της οικονομίας και οι 
προοπτικές σε περιφερεια-
κό επίπεδο». Η σύσκεψη με 
τους παραγωγικούς φορείς 
της Θεσσαλονίκης πραγμα-
τοποιήθηκε σε συνέχεια της προχτεσινής τηλεδιάσκεψης με όλους τους 
παραγωγικούς φορείς των Περιφερειακών Ενοτήτων Ημαθίας, Κιλκίς, 
Πέλλας, Πιερίας, Σερρών και Χαλκιδικής για το ίδιο θέμα.

Μετά το πέρας της σύσκεψης ο κ. Τζιτζικώστας τόνισε: «Με τον 
Υπουργό Οικονομικών και καλό φίλο Χρήστο Σταϊκούρα είχαμε την ευ-
καιρία σε συνεχόμενες συσκέψεις τις τελευταίες μέρες να συζητήσουμε 
για τις επιπτώσεις της πανδημίας του κορονοϊού στην περιφερειακή μας 
οικονομία, στην οικονομία και των επτά Περιφερειακών Ενοτήτων της 
Κεντρικής Μακεδονίας. Ευχαριστώ τον Υπουργό για το έμπρακτο ενδι-
αφέρον του για την πορεία της τοπικής μας οικονομίας και τα ζητήματα 
που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις μας. Δώσαμε μέσα από αυτές τις 
συσκέψεις την ευκαιρία σε όλους τους φορείς της πραγματικής οικο-
νομίας στην περιοχή μας να παρουσιάσουν τις απόψεις τους και την 
καθαρή, σημερινή εικόνα της αγοράς, αλλά και τις προτάσεις τους για 
την αντιμετώπιση των επιπτώσεων στον κόσμο του επιχειρείν και της 
εργασίας, που δημιούργησε η πανδημία. Ως διοίκηση της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας παρουσιάσαμε το δικό μας πρόγραμμα στήριξης 
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, καθώς αξιοποιήσαμε ευρωπαϊκούς 
πόρους 200 εκ. ευρώ και καταφέραμε να στηρίξουμε περίπου 7.000 
επιχειρήσεις με μη επιστρεπτέο κεφάλαιο κίνησης, αλλά και να διασφα-
λίσουμε 25.000 θέσεις εργασίας μέσα σ’ αυτή την πρωτόγνωρη κρίση. 

Ο Υπουργός, αφού παρουσίασε το σημαντικό έργο στήριξης και τα μέ-
τρα της κυβέρνησης για την πραγματική οικονομία και τις επιχειρήσεις, 
δεσμεύτηκε ότι θα προχωρήσουμε μαζί με συγκεκριμένο και συγκροτη-
μένο σχέδιο για τα επόμενα χρόνια, προκειμένου να αντιμετωπίσουμε 
και τις επιπτώσεις της πανδημίας. Είμαστε εδώ, για να συνεχίσουμε 
σε πνεύμα καλής συνεργασίας αυτή την αποστολή που έχουμε για να 
στηρίξουμε την επιχειρηματικότητα, καθώς αποτελεί απόλυτη προτε-
ραιότητά μας η υποστήριξη των επιχειρήσεων και των εργαζομένων και 
η ανάπτυξη του τόπου μας. Μόνον έτσι θα μπορέσουμε να χτίσουμε 
άλλωστε τη Μακεδονία του 2030».

Ο κ. Σταϊκούρας επισήμανε: «Θέλω να ευχαριστήσω τον Περιφε-
ρειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, αγαπητό φίλο, Απόστολο Τζιτζικώστα, 
για τη δυνατότητα που μου έδωσε επί δύο συνεχόμενες ημέρες να 
ξετυλίξουμε και να λογοδοτήσουμε απέναντι σε φορείς και κοινωνία για 
το τι έχουμε πράξει και τι δρομολογούμε το επόμενο χρονικό διάστημα 
προκειμένου να στηρίξουμε νοικοκυριά και επιχειρήσεις αλλά και να 
χτίσουμε τη μετά – κορονοϊό εποχή. Όπως παρουσίασα αναλυτικά 
στους φορείς, η Κεντρική Μακεδονία μόνο από τέσσερα συγκεκριμένα 
χρηματοδοτικά εργαλεία (επιστρεπτέες προκαταβολές, αποζημίωση 
ειδικού σκοπού για εργαζόμενους και επιχειρήσεις και εγγυοδοτικά προ-
γράμματα μέσω του τραπεζικού συστήματος) έχουν χορηγηθεί 2,7 δισ. 
ευρώ σε περίπου 14 μήνες. Χωρίς να περιλαμβάνω σε αυτά το εξαιρετι-

κό πρόγραμμα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για την ενίσχυση 
της ρευστότητας των επιχειρήσεων, τον μηδενισμό των ενοικίων, τις 
φορολογικές, ασφαλιστικές και ταμειακές αναστολές, τα στοχευμένα 
προγράμματα του Υπουργείου Ανάπτυξης και μια σειρά δράσεις οι ο-
ποίες θα έρθουν το επόμενο διάστημα στην εστίαση, στον τουρισμό και 
σε άλλους κλάδους. Η ελληνική Πολιτεία στάθηκε κοντά στα νοικοκυριά 
και τις επιχειρήσεις, τα οποία πλήττονται από την πρωτόγνωρη υγειο-
νομική κρίση και τις δυσμενείς οικονομικές συνέπειες των διαθέσιμων 
εισοδημάτων. Το πράξαμε με υπευθυνότητα, μεθοδικότητα, σύνεση, 
οικονομική αποτελεσματικότητα και κοινωνική ανταποδοτικότητα. Αυτά 
κάναμε μέχρι σήμερα και ήρθα να λογοδοτήσω γι αυτά όπως έπραξα 
ως πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών σε όλες τις Περιφέ-
ρειες. Υπάρχει όμως και ένα κρίσιμο θέμα. Η μετά – κορονοϊό εποχή 
την οποία ήδη έχουμε χτίσει. Έτσι είχα τη δυνατότητα και σήμερα στους 
φορείς να ξεδιπλώσω τους βασικούς άξονες που έχουμε θέσει ως ελλη-
νική κυβέρνηση, ως Υπουργείο Οικονομικών για το επόμενο διάστημα:

-Πρώτος βασικός άξονας οι στοχευμένες μειώσεις φόρων και ασφα-
λιστικών εισφορών. Σε λιγότερο από δύο χρόνια η σημερινή κυβέρνηση 
τίμησε, τήρησε τις δεσμεύσεις της. Μείωσε, μειώνει και θα μειώσει 
σημαντικά φόρους και ασφαλιστικές εισφορές για νοικοκυριά και επιχει-
ρήσεις.

-Ο δεύτερος άξονας είναι η υλοποίηση διαρθρωτικών αλλαγών. Δι-
αρθρωτικές αλλαγές που υλοποιούνται με ταχύτητα και επάρκεια, έτσι 
ώστε να πετύχουμε υψηλούς και διατηρήσιμους ρυθμούς οικονομικής 
μεγέθυνσης.

-Ο τρίτος πυλώνας είναι η αξιοποίηση των χρηματοδοτικών εργαλεί-
ων των πολλών πόρων που θα έρθουν μέσα από διαφορετικά χρηματο-
δοτικά εργαλεία το επόμενο διάστημα στην Ελλάδα. Ένα στοιχείο μόνο 
να συγκρατήσουμε: Για κάθε ένα ευρώ που θα δίνουμε στην Ευρώπη 
τα επόμενα χρόνια θα εισπράττουμε 4,6 ευρώ. Όταν στην προηγούμενη 
περίοδο για κάθε ένα ευρώ που δίναμε εισπράτταμε 2,9 ευρώ.

Κομβικό στοιχείο η ορθολογική αξιοποίηση του Ταμείου Ανάκαμψης 
και εδώ είναι ευθύνη της ελληνικής Πολιτείας, του τραπεζικού συστήμα-
τος και των ίδιων των επιχειρήσεων να τρέξουν γρήγορα, άμεσα, έγκαι-
ρα και αποτελεσματικά για να εκταμιεύσουμε το σύνολο των διαθέσιμων 
πόρων. Πάνω σε αυτούς τους άξονες θα κινηθούμε το επόμενο χρονικό 
διάστημα έτσι ώστε η χώρα το ταχύτερο δυνατόν να ανακάμψει, να πε-
τύχει υψηλή και οικονομική μεγέθυνση, να δημιουργηθούν πολλές και 
καλές θέσεις απασχόλησης και να ενισχυθεί η κοινωνική συνοχή. Θα τα 
καταφέρουμε».

Η Γιώτα Ιωακειμίδου μίλησε 
για την Γενοκτονία των Ποντίων στον ΑΚΟΥ 99.6

«Δεν ζητούμε εκδίκηση, οι 353.000 ψυχές δεν γυρίζουν πίσω. Ζητούμε αναγνώριση και δικαίωση της μνήμης των θυμάτων»
«Υπάρχει ένα αόρατο νήμα που μας ενώνει με την ποντιακή γη και τους ανθρώπους της»

Για την χθεσινή ημέρα τιμής και μνήμης της Γε-
νοκτονίας των Ελλήνων Ποντίων μίλησε η φιλόλο-
γος-συγγραφέας και εκπαιδεύτρια ποντιακής διαλέ-
κτου Γιώτα Ιωακειμίδου με τους Ζήση Μιχ. Πατσίκα 
και Νίκο Βουδούρη στην ραδιοφωνική εκπομπή 
Λαϊκά&Αιρετικά στον ΑΚΟΥ 99,6. Με σύντομο, αλλά 
ιδιαίτερα περιεκτικό λόγο αναφέρθηκε στο πώς ξε-
κίνησε η Γενοκτονία, «φώτισε» άλλες όχι τόσο γνω-
στές μεθόδους εξόντωσης των Ελλήνων Ποντίων, 
εξήγησε πώς γνωρίζουμε τον ακριβή αριθμό των θυ-
μάτων και υπογράμμισε την ανάγκη να δικαιωθούν 
τα θύματα της Γενοκτονίας μέσα από την αναγνώρι-
σή της από τον ΟΗΕ. Τέλος αναφέρθηκε στο ισχυρό 
πολιτισμικό DNA των Ποντίων και το αόρατο νήμα 
που συνδέει ακόμη και σήμερα τους νέους Ποντίους 
με την ιστορία και τους προγόνους τους.    

«Σήμερα είναι ακόμη πιο έντονα τα συναισθή-
ματα θλίψης και απογοήτευσης, αφού πέρασαν 
102 χρόνια από την Γενοκτονία και δυστυχώς 
η αναγνώρισή της είναι ακόμη ζητούμενο. Δεν 
ζητούμε εκδίκηση, ούτε αποκατάσταση των περι-
ουσιών που χάσαμε, αφού οι 353.000 ψυχές δεν 
γυρίζουν πίσω. Ζητούμε μόνο την αναγνώριση 
αυτού του εγκλήματος από τον ΟΗΕ και την δι-
καίωση της μνήμης των θυμάτων», υπογράμμισε 
η κα Ιωακειμίδου. 

Στην συνέχεια αναφέρθηκε με ιστορικά στοιχεία 
στο πως ξεκίνησε η Γενοκτονία. «Σύμμαχοι και 
Τούρκοι ήθελαν να βγάλουν από την μέση Έλ-
ληνες και Αρμένιους που ήλεγχαν απόλυτα το 
εμπόριο και την οικονομία της ευρύτερης περι-
οχής. Από το 1916 ξεκίνησαν οι «επιχειρήσεις» 
των Τούρκων μέχρι την κορύφωση τους και το 
ξερίζωμα το 1922-23. Με πρωτεργάτη τον Γερ-
μανό στρατηγό, που είχε αναλάβει στρατιωτικός 

σύμβουλος και ανώτατος στρατιωτικός διοικητής 
του στρατού της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, 
Όθωνα Λίμαν φον Σάντερς, εφάρμοσαν τα μέτρα 
εξόντωσης στους Έλληνες Ποντίους, που αργό-
τερα θα εφάρμοσαν οι Γερμανοί εναντίον των 
Εβραίων στον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο». 

Η κα Ιωακειμίδου πέρα από τις γνωστές κτηνωδί-
ες που διέπραξαν οι Τούρκοι μίλησε για την  «Λευκή 
Γενοκτονία» που δεν έχει αναδειχθεί ιστορικά. 
Πρόκειται για μια ύπουλη μέθοδο που επινόησε ο 
Γερμανός «αρχιστράτηγος» φον Σάντερς μετά την 
Γενοκτονία των Αρμενίων για να μην προκληθεί η 
κοινή γνώμη στην Ευρώπη. Δεν σκότωναν τους 
πληθυσμούς, αλλά μέσω των εκτοπισμών, τους 
οδηγούσαν σε βέβαιο θάνατο. Χιλιάδες Πόντιοι, 
κυρίως γυναικόπαιδα, το 1919-20 εξορίστηκαν από 
τις περιοχές τους και πέθαναν από την πείνα, τις 
κακουχίες και τις αρρώστιες. Παράλληλα, όπως 
ανέφερε η κα Ιωακειμίδου, λειτούργησαν και τα 
Τάγματα εργασίας, όπου επίσης έχασαν την ζωή 
τους Πόντιοι κάτω από άθλιες και εξοντωτικές συν-
θήκες. Δυστυχώς, όπως πρόσθεσε, δεν πρέπει 
να λησμονούμε ότι εκατοντάδες χιλιάδες Ποντίων 
πέθαναν αφού επέστρεψαν στην Ελλάδα, στα λοι-
μοκαθαρτήρια, του Αϊ-Γιώργη στη Σαλαμίνα, στο 
Καραμπουρνάκι στη Θεσσαλονίκη, αλλά κυρίως 
της Μακρονήσου υπό άθλιες συνθήκες. Ωστόσο, 
αναφέρθηκε στις δύσκολες συνθήκες διαβίωσης 
συνολικά των Ελλήνων εκείνη την περίοδο, κάτι που 
καθιστούσε εξαιρετικά δύσκολο να διαχειριστούν 
τους περίπου 1.500.000 Έλληνες Ποντίους που ήρ-
θαν πρόσφυγες ξεριζωμένοι. 

Σχετικά με τον αριθμό των 353.000 νεκρών της 
Γενοκτονίας, η κα Ιωακειμίδου ξεκαθάρισε ότι δεν 
είναι αυθαίρετος, αφού  είναι γνωστοί από αρχεία 

και ιστορικά στοιχεία οι πληθυσμοί που κατοικού-
σαν στις περιοχές του Πόντου εκείνη την εποχή. 
Λαμβάνοντας υπόψη αυτούς  που κατάφεραν να 
διασωθούν και να έρθουν στην Ελλάδα, προκύπτει 
ο αριθμός των θυμάτων που εξοντώθηκαν από τους 
Τούρκους.

Στην κοινή διαπίστωση ότι ακόμη και οι νεότε-
ροι Πόντιοι στην εποχή μας διατηρούν ισχυρό το 
πολιτισμικό DNA, η κα Ιωακειμίδου έδωσε την εξής 
εξήγηση: «Αν και έχουν περάσει τόσα χρόνια, 
είναι σα να υπάρχει ένα «αόρατο» νήμα που μας 

ενώνει με αυτή την γη και τους ανθρώπους της. 
Οι πληγές ήταν πολύ βαθιές και έχουν περάσει 
και στην 4η γενιά. Πολλά νεαρά παιδιά μαθαί-
νουν την ποντιακή διάλεκτο στην Ελλάδα, αλλά 
και στο εξωτερικό. Πρόκειται για γενιές που 
μεγάλωσαν με αφηγήσεις των παππούδων και 
γιαγιάδων και διατηρούν ζωντανές τις μνήμες 
και την κουλτούρα».

(Δείτε το βίντεο στο laosnews.gr)

Ζήσης Μιχ Πατσίκας



Του Γιάννη 
Καμπούρη

Με επιστολή 
του στα ΜΜΕ 
του δήμου μας 
ο  π ρ ό ε δ ρ ο ς 
του ΔΗΠΕΘΕ, 
απαντά σε μια 
σειρά θεμάτων 
που αφορούν το 
θέατρο απευθυ-
νόμενος σε «κά-
ποιους» πολίτες. 

Ανταπαντώ λοιπόν και εγώ ως «κάποιος» απλός 
πολίτης, ελπίζοντας ότι έχω αυτό το δικαίωμα. 

Κ. πρόεδρε λυπάμαι αλλά έχετε ελλιπή πληρο-
φόρηση και ψάξτε ποιος σας εκθέτει με αυτό τον 
τρόπο.

Στον κανονισμό προσωπικού προσδιορίζονται 
οι ανάγκες σε προσωπικό και είναι το πρώτο βή-
μα για τις προσλήψεις και αυτό ψηφίσατε. Μας 
λέτε μάλιστα στο σχετικό εισηγητικό ότι χρειάζεστε 
18 άτομα για να καλύψετε επαρκώς τις ανάγκες 
σας. Ωραία λοιπόν, οπότε αν αντιλαμβάνομαι 
σωστά, σήμερα βρίσκεστε σε προφανή αδυναμία 
να λειτουργήσετε στοιχειωδώς. Σημειώνω ότι το 
προσωπικό σας είναι δύο άτομα με τον ένα να 
πλησιάζει στη σύνταξη. Και πως τα καταφέρνετε, 
μα με αναθέσεις εδώ και εκεί.

Και ξαναρωτώ, όταν υπάρχει η λύση χωρίς κό-
στος να καλύψετε τις ανάγκες σας μέσω της συγ-
χώνευσης, εσείς γιατί επιμένετε να πληρώνετε ;

Ο λογαριασμός για ότι κάνετε πάει στο δήμο 
και αυτό το ξέρετε και εσείς και ο δήμαρχος, σή-
μερα αύριο ή μεθαύριο δεν έχει σημασία και ξανα-
ρωτώ. Υπάρχουν περισσευούμενα χρήματα στο 
δήμο που με κάθε «θυσία» πρέπει να ξοδευτούν ;

Για την καλοκαιρινή παράσταση ποιοι δήμοι δέ-
χτηκαν την πρόταση σας να εισφέρουν οικονομικά 
στην παραγωγή ;

Όσο για τους 600 
θεατές που ελπίζετε 
να δουν την παράστα-
ση στη Βέροια, εσείς 
οι ίδιοι στο σχετικό ει-
σηγητικό σας το ανα-
φέρετε !

Και ξαναρωτώ. Μια 
παραγωγή της τάξης 
των 70.000 € για 600 
θεατές στη Βέροια ;

Αν ήταν δική σας 
επιχείρηση το θέατρο 
θα το τολμούσατε ;

Όσο για την ιστο-

ρία ότι εσείς κάνετε παραγωγές. Ρωτήστε πρώτα 
τι σόι παραγωγές ήταν αυτές που έκανε το ΔΗΠΕ-
ΘΕ μέχρι πρότινος, όταν σε αυτές ως παραγωγή 
εμφανιζόταν η εταιρεία  «Γίνονται έργα». 

Και γιατί επιμένετε σε παραγωγές με αναλογικά 
δυσθεώρητο κόστος όταν ήδη έχετε το δεδομένο 
από την περσυνή χρήση, όπου οι παραγωγές σας 
επιβάρυναν το θέατρο με 127.000 € ;

Και μέμφεστε και από πάνω την ΚΕΠΑ ότι δεν 
κάνει παραγωγές. Αδιάβαστος και εδώ και δεν 
δικαιολογήστε από τη στιγμή που ζείτε στη Βέροια 
και είστε ενεργός πολίτης στα κοινά, οπότε κάτι θα 
πρέπει να έχετε ακούσει ή δει. 

Να σας θυμίσω λοιπόν αν σας διαφεύγουν οι 
σχετικές δράσεις της ΚΕΠΑ που προσωπικά δεν 
τις διαβάζω με «επαρχιώτικους ορίζοντες», ως 
απόρροια «συγκεντρωτικών και παρωχημένων 
αντιλήψεων» όπως εσείς. Λοιπόν έχουμε και λέ-
με «Βέροια – Εύηχη πόλη», «Διεθνές Φεστιβάλ 
Κιθάρας» (με εκδόσεις και ηχογραφήσεις από κα-
ναδικές εταιρείες), «Διεθνές Φεστιβάλ Κουκλοθε-
άτρου», «Διεθνές Φεστιβάλ Μύθων», «Πανελλή-
νια Συνάντηση Χορού» (πρόκειται μάλιστα όπως 
πληροφορούμαι να μετεξελιχθεί σε διεθνή), «Θε-
ατρική Εβδομάδα», «Θερινός Κινηματογράφος», 
«Μουσικό Περίπτερο», «Η μουσική στα χωριά του 
δήμου», κλπ κλπ και όπως διάβασα από κοντά και 
οι νέες δράσεις «1ο Φεστιβάλ Δασών», «Βλάχες 
Ηρωίδες», «1η Πανελλήνια Συνάντηση των Μου-
σικών Πανεπιστημίων» και δεν γνωρίζω τι άλλο 
θα ακολουθήσει και όλα αυτά με προϋπολογισμό 
δράσεων ανάλογο με του ΔΗΠΕΘΕ.

Μήπως μπορείτε να μου απαριθμήσετε ανάλο-
γες δράσεις σας ;

Κ. πρόεδρε θα μπορούσα να αναφερθώ και σε 
άλλα ατοπήματα του κειμένου σας, αλλά δεν θα το 
κάνω σεβόμενος την υπομονή των αναγνωστών, 
εκτός και αν προκληθώ. Απλά να γνωρίζετε ότι 
η πόλη μας δεν είναι δα και τόσο μεγάλη, για να 
μπορούμε να κρυφτούμε πίσω από το δάχτυλο 
μας.
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Με αφορμή τη συμπλήρω-
ση 200 ετών από την Ελληνική 
Επανάσταση (1821 – 2021) το 
Δ.Σ. της Ε.Μ.Ι.Π.Η. στην 6/2020 
συνεδρίασή του αποφάσισε να 
προκηρύξει μαθητικό διαγωνι-
σμό με τίτλο «Η επανάσταση στη 
Μακεδονία – Νάουσα. 200 χρό-
νια μετά», σε συνεργασία με τη 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκ-
παίδευσης Ημαθίας. 

Ο διαγωνισμός απευθύνεται 
σε μαθητές δημοτικού των δημο-
τικών σχολείων της Ημαθίας και 
πιο συγκεκριμένα στους μαθητές 
των τάξεων Γ΄ έως Στ΄ Δημοτι-
κού. 

Σκοπός του διαγωνισμού εί-
ναι οι μαθητές να έλθουν σε ε-
παφή με την ιστορία του τόπου, 
να γνωρίσουν τα γεγονότα που 
έλαβαν χώρα στη Μακεδονία και 
ειδικότερα στη Νάουσα και την 
ευρύτερη περιοχή κατά την επανάσταση των κατοίκων 
της πόλης και της ευρύτερης περιοχής, να συνειδη-
τοποιήσουν τη σημασία τους για την καθημερινή ζωή 
των κατοίκων της εποχής καθώς και για την ιστορική 
εξέλιξη μέχρι την αποτίναξη του οθωμανικού ζυγού. 

Με αφορμή τα παραπάνω οι μαθητές που επιθυ-
μούν να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό καλούνται 
ανάλογα με το ηλικιακό του επίπεδο: 

ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Συμμετοχές
α) Μαθητές Γ΄ - Δ΄ Δημοτικού: Παραγωγή καλλι-

τεχνικού έργου (ζωγραφική, κολάζ με θέμα το οποίο 
σχετίζεται με το διαγωνισμό και μπορεί να αναδεικνύει 
πρόσωπα, μάχες, ενέργειες των αγωνιστών, τοπία 
κ.τ.λ.)

β) Μαθητές Ε΄ - Στ΄ Δημοτικού: Παραγωγή γρα-
πτού ή ποιητικού λόγου ή καλλιτεχνικού έργου με ή 
χωρίς τη χρήση ψηφιακών μέσων ή συνδυασμός και 
των δύο (παραγωγή γραπτού δοκιμίου ή ποιήματος 
μέσω του οποίου παρουσιάζονται πτυχές του ιστορι-
κού γεγονότος, όπως τις αντιλαμβάνονται οι μαθητές, 
παρουσιάζεται η οπτική των μαθητών για το επανα-
στατικό κίνημα και τις συνέπειές του στη μετέπειτα 
εξέλιξη της οθωμανικής κυριαρχίας έως την αποτίναξη 
του οθωμανικού ζυγού, εκφράζονται τα συναισθήματα 
των μαθητών για τον απελευθερωτικό αγώνα και τη 
θυσία των Ελλήνων συντοπιτών τους κ.ά. ή ζωγρα-
φική ή κολάζ με ή χωρίς τη χρήση ψηφιακών μέσων 

και θέμα το οποίο σχετίζεται με 
το διαγωνισμό και μπορεί να 
αναδεικνύει πρόσωπα, μάχες, 
ενέργειες των αγωνιστών, το-
πία κ.τ.λ.).

Για την αξιολόγηση των έρ-
γων των συμμετεχόντων συ-
νίσταται από την Ε.Μ.Ι.Π.Η. 
ειδική πενταμελής κριτική επι-
τροπή αποτελούμενη από δύο 
μέλη του Δ.Σ της Ε.Μ.Ι.Π.Η., 
δύο εκπαιδευτικούς της Πρω-
τοβάθμιας Εκπαίδευσης και 
έναν καλλιτέχνη με καταγωγή 
από την Ημαθία και συγκεκρι-
μένα από τους: α) Ολυμπία 
Μπέτσα – Γραμματέα Ε.Μ.Ι-
.Π.Η., π. Αθανάσιο Βουδούρη 
– Μέλος Ε.Μ.Ι.Π.Η., Εμμανου-
ήλ Ξυλοφόρο – Εκπαιδευτικό 
ΠΕ 70, Αικατερίνη Αναστασίου 
– Εκπαιδευτικό ΠΕ 08 και Βίκυ 
Παπατζίκου – Γκαλερίστα.

Αποστολή συμμετοχών
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να συμπληρώσουν 

την ειδική φόρμα και να επισυνάψουν το αρχείο της 
συμμετοχής τους στο διαδικτυακό τόπο www.emipi.gr 
μέχρι την 31η Μαΐου 2021 

Αποτελέσματα - Διακρίσεις
Τα αποτελέσματα του διαγωνισμού θα προκύψουν 

μετά από συνεδρίαση της κριτικής επιτροπής και θα 
ανακοινωθούν τη Δευτέρα 14 Ιουνίου 2021 και τα 
έργα που θα βραβευτούν θα παρουσιαστούν σε ειδική 
εκδήλωση.

Από κάθε κατηγορία θα βραβευτούν δύο συμμετο-
χές και οι διακριθέντες θα λάβουν τα εξής έπαθλα: 

α)Μαθητές Γ΄ - Δ΄ Δημοτικού:
1ο Βραβείο: 1 Tablet
2ο Βραβείο: Ασύρματα ακουστικά
β) Μαθητές Ε΄ - Στ΄ Δημοτικού:
1ο Βραβείο: 1 Tablet
2ο Βραβείο:Ασύρματα ακουστικά
Επιπλέον, όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν επε-

τειακό αναμνηστικό δώρο για τη συμμετοχής τους στο 
διαγωνισμό.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν λεπτομέρει-
ες και την αίτηση για συμμετοχή στο διαγωνισμό στον 
ακόλουθο σύνδεσμο: https://emipi.gr/?p=3009

Για το Δ.Σ. της Ε.Μ.Ι.Π.Η.
Ο Πρόεδρος   Η Γραμματέας

Δρ. Εμμανουήλ Γ. Ξυνάδας  Ολυμπία Σ. Μπέτσα

Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ – ΝΑΟΥΣΑ
200 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ

Παράταση υποβολής δηλώσεων συμμετοχής  
στον μαθητικό διαγωνισμό της Ε.Μ.Ι.Π.Η.

7ο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών 
Μικρού Μήκους Αλεξάνδρειας: 

«Βραβείο Καλύτερης 
Παρουσίασης Ταινίας» από το 

Edge Hill University  
 
Οι σπουδαστές του Τμήματος Δημιουργικών Τεχνών του 

Edge Hill University θα απονείμουν το «Βραβείο Καλύτερης 
Παρουσίασης Ταινίας» στο 7ο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Μι-
κρού Μήκους Αλεξάνδρειας, που θα πραγματοποιηθεί στην 
Αλεξάνδρεια Ημαθίας, το καλοκαίρι του 2021.

Πιο αναλυτικά, όπως ενημερώνει το Δ.Σ του «ΚΙΝΗΜΑΤΟ-
ΔΡΑΣΙΣ»,16 σπουδαστές του Βρετανικού πανεπιστημίου πρό-
κειται να αξιολογήσουν τις ταινίες, που θα προβληθούν κατά τη 
διάρκεια του 7ου Φεστιβάλ. 

Συγκεκριμένα, θα αξιολογήσουν την αφίσα, τη σύνοψη, το 
τρέιλερ, τη δήλωση του σκηνοθέτη και οποιοδήποτε πρόσθετο 
υλικό έχουν υποβάλει οι διαγωνιζόμενοι κινηματογραφιστές 
στο Φεστιβάλ. 

Στο πλαίσιο της φετινής συνεργασίας, το πανεπιστήμιο 
πρόκειται να απονείμει ένα νέο και καινοτόμο βραβείο, με σκο-
πό να ανταμείψει την πιο ολοκληρωμένη προσπάθεια παρα-
γωγής, προώθησης και διανομής ταινίας. Αξίζει να σημειωθεί, 
ότι το βραβείο θα συνοδεύεται από το χρηματικό έπαθλο των 
300€.

Πικρές αλήθειες για τον 
πρόεδρο του ΔΗΠΕΘΕ …

Μήνυμα 
για τη γενοκτονία 

των Ποντίων
Τιμούμε σήμερα τη μνήμη των 

353.000 Ελλήνων του Πόντου, 
θύματα του τουρκικού εθνικισμού 
του Κεμάλ. Είναι εθνικό χρέος 
μας να μην λησμονήσουμε ποτέ 
τη Γενοκτονία του Ποντιακού Ελ-
ληνισμού . Να μην λησμονούμε ό-
σους θυσιάστηκαν υπέρ Πίστεως 
και Πατρίδος. Όσους σφαγιάστη-
καν ,βιάστηκαν και ξεριζώθηκαν 
από τα σπίτια τους και την πατρί-
δα τους στο όνομα του Τουρκικού 
Εθνικισμού.

Ας τους έχουμε ζωντανό πα-
ράδειγμα στους δύσκολους και-
ρούς που ζούμε, σκεφτόμενοι την 
αξία των ιδανικών της θυσίας, της 
πίστης και την αγάπη για την Πα-
τρίδα στην ιστορική πορεία του 
Ελληνικού Έθνους.

Αποτελεί ιστορικό καθήκον η προώθηση της διεθνούς αναγνώρισης 
της Γενοκτονίας του Πόντου. Αποτελεί χρέος τιμής σε όλους εκείνους που 
έχασαν τη ζωή τους στις «Αλησμόνητες Πατρίδες», αλλά και για όλους εκεί-
νους που ξεριζωμένοι πρόσφυγες ,ήρθαν στη μάνα Ελλάδα, κουβαλώντας 
μαζί τους εκτός από εικόνες σφαγιασμού και εξόντωσης και λίγο πατρώο 
χώμα, μια χριστιανική εικόνα και πολλές αναμνήσεις και ξεκίνησαν μια και-
νούργια ζωή διατηρώντας τα ήθη, τα έθιμα και τη γλώσσα.

Aποτίoντας φόρο τιμής στα θύματα της Γενοκτονίας, απαιτούμε από τη 
γειτονική Τουρκία, ότι οφείλει να αναγνωρίσει και να παραδεχτεί τη Γενοκτο-
νία των Ελλήνων του Πόντου .Έχει ιστορικό χρέος να ζητήσει συγνώμη για 
το μεγάλο πόνο και ξεριζωμό που προκάλεσε σε έναν υπερήφανο, εργατικό 
και προοδευτικό Λαό.

Με ευλάβεια στρέφουμε σήμερα τη σκέψη μας σε όλους εκείνους που 
για το χρέος τους απέναντι στην πατρίδα προσέφεραν τα πάντα, ακόμη και 
τη ζωή τους. Ας είναι ελαφρύ το χώμα που τους σκεπάζει.

Τα δάκρια δεν στεγνώνουν, οι ευχές δεν αρκούν, ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ.
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

 ΓΚΥΡΙΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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Εξαγωγικές 
και μεταφορικές 
επιχειρήσεις να 

δηλώσουν άμεσα 
αριθμό εργαζομένων

για τυχόν αποζημιώσεις 
των κλάδων τους

-Επείγον κάλεσμα του Επιμελητηρίου 
Ημαθίας προς όσους  ασχολήθηκαν  

πέρσι με τα πυρηνόκαρπα
Καλούνται οι εξαγωγικές και εμπορικές επιχειρήσεις 

του Νομού Ημαθίας που ασχολούνται με τα πυρηνό-
καρπα, είτε ιδιωτικές είτε συνεταιριστικές - πλην κονσερ-
βοποιείων, να μας καταθέσουν Υπεύθυνες Δηλώσεις 
σχετικά με τον αριθμό του μόνιμου και εποχιακού προ-
σωπικού που απασχόλησαν κατά τους μήνες Μάιο έως 
Αύγουστο του έτους 2020.

Επίσης, καλούνται οι μεταφορικές επιχειρήσεις - αυ-
τοκινητιστές που μετέφεραν πυρηνόκαρπα, είτε στο 
εσωτερικό της χώρας είτε προς το εξωτερικό καθ’ όλη τη 
διάρκεια του χρονικού διαστήματος από Μάιο έως Αύ-
γουστο του 2020, να καταθέσουν Υπεύθυνες Δηλώσεις 
σχετικά με τον αριθμό των αυτοκινητιστών που απασχο-
λούσαν κατά το διάστημα αυτό.

Η συγκέντρωση των στοιχείων θα πρέπει να γίνει 
ΑΜΕΣΑ προκειμένου να σταλούν στο Υπουργείο Οικο-
νομικών σχετικά με τη μεγάλη καταστροφή που υπέστη-
σαν οι καλλιέργειες του Νομού και να ισχυροποιηθεί το 
αίτημα που προωθεί το Επιμελητήριο Ημαθίας για τυχόν 
αποζημιώσεις των κλάδων που πλήττονται.

Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις να σταλούν στην ηλεκτρονι-
κή διεύθυνση του Επιμελητηρίου: chamimat@otenet.gr .

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοι-
νωνείτε με την κα Ζουμπουλίδου Μαρία στο τηλέφωνο 
2331024734 ή με τον Α’ Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου 
κο Αποστολίδη Στέφανο στο τηλ 6945105091.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ
 ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ

 ΤΩΝ ΠΟΝΤΙΩΝ
Η Γενοκτονία των 

Ποντίων από τους 
Τούρκους αποτελεί 
ένα έγκλημα κατά 
της ανθρωπότητας 
που παραμένει α-
νοιχτή πληγή στη 
συλλογική μνήμη του 
Έθνους μας. Ένα έ-
γκλημα που μας γε-
μίζει βαθιά οδύνη και 
απαιτεί την ιστορική 
δικαίωση των αθώ-
ων θυμάτων.

Η σφαγή 353.000 
προγόνων μας στα 
ιερά χώματα του Πό-
ντου, ο εκτοπισμός 
και η εκρίζωση εκα-
τοντάδων χιλιάδων 
Ελλήνων του Πόντου 
από τις πατρογονι-
κές τους εστίες κα-

θώς και το έπος της προσφυγιάς είναι σελίδες της Ελληνικής 
ιστορίας που όχι μόνο οργίζουν, συγκινούν και πεισμώνουν 
αλλά και διδάσκουν. 

Διδάσκουν ότι η ποντιακή ψυχή, υπερήφανη και αγέρω-
χη, κατόρθωσε όχι μόνο να υπερβεί τον αφανισμό αλλά να 
συμβάλει καθοριστικά στην κοινωνική ανόρθωση και στην 
οικονομική και πολιτιστική ανάταση του ελληνικού κράτους 
μέσα στον 20ο αιώνα. 

Διδάσκουν ότι οι όλες εμείς οι νεότερες γενιές μας 
έχουμε ιερό καθήκον όχι μόνο να τιμούμε τους νε-
κρούς και ξεριζωμένους προγόνους μας αλλά κυρίως 
να προασπίζουμε στην καρδιά μας με σθένος και 
υπερηφάνεια όσα αυτοί μας κληροδότησαν με το πα-
ράδειγμα της ζωής τους και της θυσίας τους.

Και τέλος διδάσκουν ότι ο αγώνας για την διεθνή 
αναγνώριση της Γενοκτονίας πρέπει πάντα να απο-
τελεί κυρίαρχη δέσμευση όλων μας προκειμένου να 
αποδοθεί η δικαιοσύνη, να αποκατασταθεί η ιστορική 
αλήθεια, να απαιτηθεί η ρητή και χωρίς υποσημειώ-
σεις συγγνώμη της Τουρκίας και να ανοίξει ο δρόμος 
για τη διεκδίκηση αποζημιώσεων των απογόνων των 
θυμάτων και επιζώντων της Γενοκτονίας.

 Λάζαρος Τσαβδαρίδης
Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ

Βουλευτής Ημαθίας ΝΔ

Μήνυμα της για την επέτειο 
της Γενοκτονίας των Ποντίων

« Η δικαίωση των εκατοντάδων χιλιάδων θυμάτων του στυγερού 
εγκλήματος κατά των Ελλήνων του Πόντου, εξακολουθεί και παραμένει 
ως ανοικτή εκκρεμότητα.

Το τραύμα δεν θα κλείσει, παρά μόνο με τη διεθνή αναγνώριση της 
Γενοκτονίας των Ποντίων. Μόνο τότε θα «βεβαιωθεί η ιστορία».

Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε για τη διεθνοποίηση της θηριωδίας και 
υποκλινόμαστε στην ποντιακή ψυχή!»

Τάσος Μπαρτζώκας
Βουλευτής Ημαθίας - Νέα Δημοκρατία
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Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων:

  Την Πέμπτη 20 Μαΐου στις 
6:30 μ.μ. θα χοροστατήσει στον 
Πανηγυρικό Εσπερινό στον πα-
νηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Λου-
τρού. 

 Την Πέμπτη 20 Μαΐου στις 
8:30 μ.μ. θα ομιλήσει με θέμα: «Η 
προσφορά των γυναικών στους 
αγώνες του 1821», στη σειρά των 
ομιλιών Μαρτύρων και ηρώων αί-
ματα, με την ευκαιρία του εορτα-
σμού των 200 ετών από την έναρ-
ξη της Ελληνικής Επαναστάσεως 
του 1821, μέσα από την ιστοσε-
λίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook 
και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».  

Την Παρασκευή 21 Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα Ι-
ερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και Οσίου Νικοδήμου Βεροίας. 

Το Σάββατο 22 Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας. 

 Την Κυριακή 23 Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στο Ιερό Προσκύνημα 
της Παναγίας Σουμελά στο Βέρμιο και θα τελέσει μνημόσυνο για τα θύματα 
της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού. 

Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ  Ι. ΝΑΟΣ 
ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ & ΕΛΕΝΗΣ – ΟΣ. ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Παρασκευή 21 Μαΐου πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός των Αγίων ενδό-

ξων Θεοστέπτων Βασιλέων και Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης 
στις Εργατικές Κατοικίες Βεροίας. Οι ιερές ακολουθίες θα τελεσθούν κα-
τά το ακόλουθο πρόγραμμα:

Πέμπτη 20 Μαΐου
5.00-6.30 μ.μ. Αρτοκλασίες
7.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός
Παρασκευή 21 Μα΅Ιου
7.00-10.30 π.μ. Όρθρος – Αρχιερατική Θεία Λειτουργία
6.30 μ.μ. Εσπερινός – Παράκληση των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελέ-

νης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   

Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  
Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι για τις δωρεές τους: 

1. Την κ. Φρόσω Μπέκα -  Καμπράνη για την προσφορά  
πρωινού γεύματος στα παιδιά του Κέντρου για την συμπλή-
ρωση ενός έτος από το θάνατο της μητέρας της  Άννας Κα-
μπράνη 

2. Την οικογένεια Γεωργίου Καραούλα και Αθηνάς Πράπα 
για την οικονομική ενίσχυση αντί στεφάνου στην μνήμη της 
θείας τους Αικατερίνης (Καίτη) Αγγέλου 

3. Τους ιδιοκτήτες του ζαχαροπλαστείου  LIDO στην Βέροια 
για την προσφορά γλυκών υπέρ αναπαύσεως προσφιλών 
προσώπων και υπέρ υγείας της οικογενείας τους

4. Τα Super Market ΠΡΩΤΕΑΣ για την δωρεά τροφίμων για 
το γεύμα των παιδιών  

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 22 Μαΐου 

2021 σε στενό οικογενειακό κύκλο 
στον Ιερό Ναό Αγ. Αναργύρων Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς 

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΚΩΝ.
ΦΟΥΚΑΛΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσευ-
χηθούν για την ανάπαυση της ψυχής της

Τα παιδιά,
Η νύφη, Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα - 

Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται παράκλησις των Αγίων Μαρτύ-
ρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 19 Μαΐου 

2021 στις 9.30 π.μ. σε στενό οικο-
γενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγ. 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η 
Νίνα Καμαριώτου σε ηλικία 71 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 19 Μα-

ΐου 2021 στις 12.00 π.μ. σε στενό 
οικογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευ-
σης συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό 
Αγ. Γεωργίου Λαζοχωρίου Βέροιας η 
Μαρία Γουλσουζιάδου σε ηλικία 90 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 19 Μαΐου 

2021 στις 11.00 π.μ. σε στενό οικο-
γενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγ. 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Χρήστος Παντ. Τσαλουχίδης σε ηλι-
κία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 19 Μαΐου 

2021 στις 11.00 π.μ. σε στενό οικογε-
νειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης συ-
ναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Κοι-
μήσεως της Θεοτόκου στα Ριζώματα 
Βέροιας ο Σωτήριος Γρηγορόπου-
λος σε ηλικία 82 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 20 Μα-

ΐου 2021 στις 10.30 π.μ. σε στενό οι-
κογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγ. 
Αναργύρων Βέροιας η Αγγελική Αντ. 
Καταραχιά σε ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΛΟΓΙΚΗ-
ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί 
προκηρύσσει Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου Διοι-
κητικού Συμβουλίου και της νέας Ελεγκτικής Επιτροπής του 
Σωματείου.

Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν 
σε εκλογική-απολογιστική Γενική Συνέλευση, που θα γίνει 
κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 11, 12 13,25  και 26 
του ισχύοντος Καταστατικού, την Τετάρτη 9 Ιουνίου 2021 
και ώρα 18:00 στην Αίθουσα του Επιμελητηρίου Ημαθίας, 
που βρίσκεται έναντι της Λέσχης Αξιωματικών, επί της οδού 
Κεντρικής στη Βέροια. Σε περίπτωση υγειονομικού κωλύ-
ματος την στιγμή της διεξαγωγής, η Συνέλευση θα γίνει στο 
Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας, Σ. Πέτρουλα 7,έναντι του 
Αστυνομικού Μεγάρου Ημαθίας (θα εκδοθεί εγκαίρως ανα-
κοίνωση, εάν χρειαστεί). Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρ-
τίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί την Τετάρτη 16 Ιουνίου 
2021, την ίδια ώρα (18:00) και στον ίδιο χώρο, χωρίς άλλη 
ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία. 

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επι-

στημονικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου στην τριετία 
Ιουνίου 2018-Ιουνίου 2021.

2.Οικονομικός Απολογισμός.
3.Έγκριση ή μη των απολογισμών.
4.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη 

τριετία 2021-2024.
5.Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου και νέας  Ελεγκτι-

κής Επιτροπής.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να 

προσέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν 
ενεργά, τόσο στο διάλογο που θα αναπτυχθεί ,όσο   και στις 
αρχαιρεσίες , για να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον 
του Οργανισμού της Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των 
Δομών του, συμβάλλοντας ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο 
που επιτελείται, σε μία ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο, τόσο για 
τον τόπο μας όσο και για τα παιδιά σε κίνδυνο, που προ-
στατεύουμε.

Για το Δ.  Σ.
Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας

Αριστοτέλης  Σιδηρόπουλος  Ανδρέας Καπράρας



Του Γιάννη 
Παντερμαράκη

Είθισται, κάθε 20 
Μαΐου, να τιμούμε την 
αντίσταση του λαού 
μας κατά των Γερμα-
νών, μια αντίσταση, 
που ήρθε σα συνέχεια 
αγώνων που ποτέ δεν 
είχαν σταματήσει, ενά-
ντια σε κάθε κατακτη-
τή, με μόνο γνώμονα 
την ελευθερία του γέ-
νους μας. 

Τον Μάιο του ‘41, η Κρήτη έδωσε τον Αγώνα άο-
πλη και δίχως στρατό κι αυτή είναι η συγκλονιστική 
της συμβολή στην Αντίσταση. Απόμαχοι και γυναι-
κόπαιδα, με όπλα αγροτικά εργαλεία και τσιφτέδες, 
αντιμετώπισαν έναν εχθρό που αιφνιδιάστηκε από 
μια λυσσώδη και αναπάντεχη ορμή. 

Τον Μάιο του ‘41, η Κρήτη έδωσε τον Αγώνα για 
όλο τον Ελληνισμό, όπως και νωρίτερα. 

το 1904-08 πολέμησε στη Μακεδονία, το 1912-
13 αγωνίστηκε στους Βαλκανικούς, το 1914 στη Β. 
Ήπειρο, για ό¬λο τον Ελληνισμό. Νωρίτερα, όταν 
ξέσπασε η Επανάσταση του 1897, οι Οθωμανοί 
ξεκινούσαν σε αντίποινα, σφαγές στον Πόντο. Ετσι, 
για να μην ξεχνούμε ότι το όραμα το δικό μας, ισχύ-
ει και για τους εχθρούς μας ως απειλή. 

Ο κάθε άνθρωπος μεγαλώνει με τις παρακατα-
θήκες των προγόνων του. Οι ιστορικές παραδόσεις 
πλάθουν τους λαούς και τα ιστορικά σύμβολα δημι-
ουργούν τους χαρακτήρες των ανθρώπων.

Η πίστη στις ηθικές αρχές και αξίες αποτελεί το 
βασικό δίδαγμα που όλες οι γενιές των Ελλήνων δι-
αχρονικά κληρονομούν η μία στην άλλη με την ευχή 
η πίστη και η αφοσίωση σ’ αυτές τις ηθικές αξίες και 
αρχές να χαρακτηρίζει τόσο την προσωπική ζωή 
του καθενός όσο και την συλλογική μας συμπεριφο-
ρά και στάση σαν κοινωνία και σαν έθνος.

Έτσι το ΟXΙ των Ελλήνων στις δυνάμεις της βίας 
ανέδειξε την μικρή χώρα μας στην μοναδική δύνα-
μη που μπήκε στην μάχη για την Ελευθερία πλάι 
στην επίσης μοναδική χώρα που μάχονταν εκείνο 
τον καιρό τον Χιτλερισμό - Φασισμό, την Μεγάλη 
Βρετανία.

Παράτολμο αλλά και παράδοξο αυτό το φαινόμε-
νο ενός μικρού και αδύναμου λαού να αψηφά έναν 
συντριπτικά αρνητικό συσχετισμό δυνάμεων και να 
μπαίνει στη μάχη χωρίς την ελάχιστη προοπτική 
τελικής νίκης.

Όμως αυτή την παράλογη αποκοτιά είναι που τι-
μούμε και δοξάζουμε. Είναι η χαρά που νοιώθουμε 
από το γεγονός ότι μπορέσαμε για άλλη μια φορά 
στη διάρκεια αυτής της υπέρτατης δοκιμασίας που 
ήταν ο Β’ Παγκόσμιος Πόλεμος να αποδείξουμε ότι 
παραμένουμε πιστοί στον εαυτό μας - στην ιστορική 
του διάσταση- που μας θέλει αντίθετους στην τυφλή 
βία και παράλληλα υπερασπιστές των μεγάλων ιδα-
νικών της Ειρήνης και της Ελευθερίας του Δικαίου 
και των Ανθρώπινων Δικαιωμάτων που συνθέτουν 
την εθνική μας οντότητα και αξιοπρέπεια.

Οι λαμπρές σελίδες στην ιστορία γράφονται με 
υπερβάσεις.  Γιατί υπέρβαση ήταν να πολεμά ένας 
λαός με τα γυμνά χέρια του, με ξύλα και με πέτρες 
την πιο σύγχρονη δολοφονική πολεμική μηχανή 
που είχε γνωρίσει μέχρι τότε η Ιστορία. 

Υπέρβαση ήταν η πρωτοφανέρωτη παλλαϊκή 
άμυνα, την ώρα που είχε συνθηκολογήσει στους 
Ναζί σχεδόν ολόκληρη η Ευρώπη.

Υπέρβαση ήταν για πολλούς ανθρώπους με δια-
φορετικούς πολιτικούς προσανατολισμούς, το γεγο-
νός ότι διέκριναν τι διακυβευόταν, παραμερίζοντας 
τις ιδεολογικές εμμονές τους, καλώντας σε ενότητα 
και αντίσταση.

Υπέρβαση ήταν η μάχη με το όπλο στο χέρι, 
αλλά και ο αγώνας της επιβίωσης, από απλούς 
πολίτες και στρατιωτικούς, που είχαν μάθει μέχρι 
τότε να εξουσιάζονται και να εξουσιάζουν κι όχι να 
συνεργάζονται.

Για πρώτη φορά, σε τέτοια έκταση, παρουσιά-
ζεται το φαινόμενο της μαζικής, αυθόρμητης παλ-
λαϊκής άμυνας. Μπαρουτοκαπνισμένος ο λαός της 
Κρήτης, είχε για χρόνια ποτίσει γερά το δέντρο της 
λευτεριάς του και δεν ήταν διατεθειμένος να υπο-
στεί αδιαμαρτύρητα το ναζιστικό ζυγό.

Η πράξη του, η πρώτη παλλαϊκή μαζική πράξη 
αντίστασης στην Ευρώπη, μέχρι εκείνη τη στιγμή, 
έδειξε το δρόμο και σε άλλους λαούς. Αρκεί μόνο να 
υπενθυμίσουμε την ταχύτητα με την οποία προω-

θήθηκε η ναζιστική πολεμική μηχανή στην Ευρώπη, 
για να καταδείξουμε τη σημασία που είχε η αντίστα-
ση των, ουσιαστικά, άοπλων Κρητικών. Ολόκληρη 
η Γαλλία και οι Κάτω Χώρες είχαν πέσει στα χέρια 
των Ναζί, σχεδόν χωρίς αντίσταση μέσα σε ένα 
μήνα. Μέσα σε 18 μέρες η Πολωνία και μέσα σε 11 
μέρες τα Βαλκάνια.

Είναι γνωστή ακόμα, η ρήση του Βρετανού ι-
στορικού Αρθουρ Κλαρκ ο οποίος είχε αναρωτηθεί: 
«Πόσο διαφορετικός θα ήταν πιθανά ο ρους της 
Ιστορίας, αν ένα χρόνο πριν οι κάτοικοι της Δύσης, 
είχαν δείξει το ίδιο σθένος όταν τα χωριά τους δέ-
χονταν την ίδια εισβολή από τους Γερμανούς». Η 
Κρήτη έστειλε σε όλη την Ευρώπη το μήνυμα της 
παλλαϊκής αντίστασης στον κατακτητή κι η ψυχή 
της δε σίγησε παρά την απίστευτη βαρβαρότητα και 
τρομοκρατία που άσκησαν οι ναζί σε βάρος γυναι-
κών, αμάχων και παιδιών.

 Φτάσαμε στην καρδιά στην πεμπτουσία της 
ιστορικής πράξης που λέγεται «Μάχη της Κρήτης» 
αυτό δηλαδή που δίδαξε ο Νίκος Καζαντζάκης «Να 
κάνουμε αυτό που δεν μπορούμε». Αυτό είναι που 
εξακολουθεί να χαρακτηρίζει την πεμπτουσία της 
έννοιας «Ελλάδα» αν την εξετάσουμε ιστορικά, 
φιλοσοφικά, πολιτιστικά, διαχρονικά. Μήπως δηλα-
δή η αξία του ΟΧΙ των Ελλήνων και στη συνέχεια 
του ΟΧΙ των Κρητικών έγκειται στο γεγονός ότι 
μπόρεσαν να πράξουν αυτό που δεν ήταν ανθρω-
πίνως δυνατό να μπορέσουν να πράξουν λόγω 
του συντριπτικού γι’ αυτές συσχετισμού δυνάμεων. 
Μήπως δηλαδή η ουσία των παραδόσεών μας είναι 
η υπέρβαση, η αποκοτιά, η θυσία στη υπεράσπιση 
ορισμένων αρχών απαράβατων. Απαράβατων αλλά 
τόσο ισχυρών, τόσο δυνατών και τόσο ζωντανών 
που να κάνουν τον απλό Λαό της Κρήτης να σηκω-
θεί και να αψηφήσει τον θάνατο, γιατί κάποια φωνή 
μέσα του τού έλεγε: «Ίσαμε εδώ! Από το σύνορο 
αυτό του Χρέους και πέρα δε θα σε αφήσω να πε-
ράσεις. Ας είσαι και δράκος. Ας είσαι και Χίτλερ. Ας 
είσαι και ο ίδιος ο διάβολος. Έτσάμ’ εγώ!».

Αλίμονο μας, αν σβήσει από τα χείλη μας κι από 
τα χείλη των γενεών που έρχονται αυτό το «Έτσαμ’ 
εγώ».

Από την άποψη αυτή η Μάχη της Κρήτης δεν 
αποτελεί μόνο ένα στρατιωτικό ιστορικό γεγονός αλ-
λά κυρίως μια ολόκληρη Φιλοσοφία, ένα ηθικό Σύμ-
βολο, μια πράξη που επανατοποθετεί τον Άνθρωπο 
στο βάθρο ταυ ημιθέου.

Εκατοντάδες αφηγήσεις και αναλύσεις έχουν 
γίνει έως σήμερα και το στρατιωτικό σκέλος της μά-
χης της Κρήτης,  τη σημασία της και την επίδραση 
της τη ροή των γεγονότων.  Και όλοι πλην ελαχί-
στων συμφωνούν ότι ο ρόλος της ήταν ιστορικός 
από την άποψη ότι επέδρασσε καταλυτικά στην 
εξέλιξη των πολεμικών επιχειρήσεων,  κυρίως γιατί 
καθυστέρησε κατά ένα μήνα την επίθεση κατά της 
Σοβιετικής Ένωσης.   

Όμως εξίσου και περισσότερο σημαντικός είναι 
ο συμβολισμός αυτής της άνισης μάχης.  Η ηθική 
ακτινοβολία και το ιστορικό παράδειγμα που την 
κατατάσσει πλάι στο ιερά σύμβολα του Ελληνισμού 
: το Μαραθώνα,  τις Θερμοπύλες,  το Μεσολόγγι και 
το Αρκάδι .  

Μέσα από τα σύμβολα αυτά πλάστηκε βασανι-
στικά η εσωτερική διάσταση της ελληνικότητας χάρη 
στην οποία είμαστε όλοι ψυχικά πλούσιοι και ας μην 
το γνωρίζουν -ή κάνουν ότι δεν το γνωρίζουν- μερι-
κοί.  

Ο άνθρωπος θα έπαυε να είναι ο άνθρωπος αν 
δεν υπήρχαν στιγμές όπως η Μάχη της Κρήτης για 
να μετρηθεί σαν ίσος προς ίσο με τον Δράκοντα 
γράφοντας τις σελίδες του βιβλίου της ιστορίας με 
πύρινα γράμματα: “Είμαι Άνθρωπος, είμαι Έλληνας, 
είμαι Κρητικός και γι αυτό πιο δυνατός απ όλες τις 
δυνάμεις του Κακού συνενωμένες,  γιατί τελικά είμαι 
πνεύμα,  είμαι Ιδέα,  είμαι η βαθιά ανάγκη που έχει 
μέσα του κάθε άνθρωπος να είναι αυτός ο τελικός 
νικητής,  όσες θυσίες θα χρειαστούν,  φτάνει να 
μπορέσει να μείνει ως το τέλος Έλληνας,  Κρητικός,  
Άνθρωπος με όλο το βάρος και το μεγαλείο της λέ-
ξης «Άνθρωπος.

Τιμή και δόξα στους νεκρούς μας στους ήρωες 
της Μάχης της Κρήτης, χρέος στη μνήμη τους. 

«Κρασί δεν είναι, αδέρφια, η λευτεριά μήτε γλυ-
κιά γυναίκα, μήτε και βιος μες στα κελάρια σας μήτε 
και γιος στην κούνια, έρμο τραγούδι ‘ναι ακατάδεχτο 
και σβήνει στον αγέρα».

«Οδύσσεια», Ν. Καζαντζάκης
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Στην Ευρωπαϊκή 
Διαδρομή  Ιστορικών 
Κήπων του Συμβου-
λίου της Ευρώπης 
(ERHG) ως πλήρες 
μέλος, έχει ενταχθεί 
επίσημα το Δημοτικό 
Πάρκο Νάουσας, με-
τά την ομόφωνη α-
πόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης του φο-
ρέα στις 29-4-2021, 
κατόπιν θετικής ει-
σήγησης της αρμό-
διας Επιστημονικής 
Επιτροπής.   

Στη Γενική Συ-
νέλευση των μελών 
της  Πολ ι τ ιστ ικής 
Διαδρομής για τα Ι-
στορικά Πάρκα της Ευρώπης (ERHG), συμμετεί-
χαν διαδικτυακά ο Δήμαρχος Νάουσας, Νικόλας 
Καρανικόλας και ο Προϊστάμενος του Τμήματος 
Πρασίνου, Νίκος Μπάμπος.

Επισημαίνεται ότι το Δημοτικό Πάρκο Νάου-
σας είναι το πρώτο πλήρες μέλος – Ιστορικό 
Πάρκο της Ελλάδας, που εντάσσεται στην Ευρω-
παϊκή Διαδρομή  Ιστορικών Κήπων, γεγονός που  
μπορεί να αποτελέσει ένα εξαιρετικό έναυσμα για 
τη διεθνή προβολή ενός σημαντικού στοιχείου 
της πολιτιστικής κληρονομιάς της χώρας μας. 
Παράλληλα δημιουργεί  τη δυνατότητα δικτύωσης 
και συνεργασίας με αντίστοιχους φορείς του εξω-
τερικού. 

«Η αποδοχή της αίτησης μας από την Eπιστη-
μονική Eπιτροπή του Ευρωπαϊκού Δικτύου Ιστο-
ρικών Κήπων προέκυψε έπειτα από πολλές ώρες 
εργασίας και προσπάθειας του τομέα πρασίνου 
του Δήμου μας. Η διάκριση αυτή αποτελεί μια ιδι-
αίτερα σημαντική εξέλιξη καθώς  δίνεται η δυνα-
τότητα δικτύωσης του Δήμου Νάουσας με τα ση-
μαντικότερα πάρκα στην Ευρώπη, η ανταλλαγή 
καλών πρακτικών και τεχνογνωσίας,  με στόχο τη 
βιώσιμη ανάπτυξη, με σεβασμό στο περιβάλλον 
και την ιστορία μας. Παράλληλα, δημιουργούνται 
ευκαιρίες τουρισμού υψηλού επιπέδου, καθώς και 
αξιοποίησης χρηματοδοτικών «εργαλείων» για το 
πάρκο μας, με σεβασμό στην κληρονομιά και την 
ταυτότητά μας» επισημαίνει σε δήλωσή του ο Δή-
μαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας.

Συγχαρητήρια μηνύματα δέχτηκε ο Δήμος Νά-
ουσας από τo Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητι-

σμού, Διεύθυνση Διεθνών Σχέσεων και Ευρωπα-
ϊκής Ένωσης, Τμήμα Διεθνών Σχέσεων, αλλά και 
από την πρόεδρο του συμβουλίου Αρχιτεκτονικής 
Κληρονομιάς της ΕΛΛΕΤ (Ελληνική Εταιρία Περι-
βάλλοντος και Πολιτισμού).

*Η Ευρωπαϊκή Διαδρομή Ιστορικών Κήπων 
πιστοποιήθηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης 
τον Οκτώβριο 2020. Φορέας διαχείρισης της 
Διαδρομής είναι το δίκτυο ERHG - European 
Route of Historic Gardens. Αποτελεί μια μη κερ-
δοσκοπική Ένωση με έδρα την Ισπανία και μέλη 
σε έξι χώρες: Γερμανία, Γεωργία, Ισπανία, Ιταλία, 
Πολωνία και Πορτογαλία. Βασικός σκοπός της 
Ένωσης είναι η ενίσχυση της ευαισθητοποίησης, 
της γνώσης και του σεβασμού για τους ιστορι-
κούς κήπους, όπως αυτοί ορίζονται από τη Διε-
θνή Επιτροπή Ιστορικών Κήπων ICOMOS - IFLA 
στη Χάρτα της Φλωρεντίας. 

Παράλληλα, με τις ευκαιρίες διεθνούς προβο-
λής και δικτύωσης των μελών του, το Ευρωπαϊκό 
Δίκτυο:

• καλλιεργεί τον διάλογο και την ανταλλαγή 
καλών πρακτικών

• ενθαρρύνει την ανάπτυξη συνεργασιών,
• προάγει εκπαιδευτικές δράσεις και υποστη-

ρίζει την υλοποίηση πολιτιστικών και τουριστικών 
δράσεων με γνώμονα τη βιώσιμη ανάπτυξη κή-
πων. 

Τα μέλη του δικτύου έχουν καταχωρηθεί ως 
Ιδιοκτησίες Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος και ορι-
σμένα από αυτά αναγνωρίζονται ακόμη και ως 
Παγκόσμια Κληρονομιά από την UNESCO.

Στην Ευρωπαϊκή Διαδρομή 
 Ιστορικών Κήπων του Συμβουλίου 

της Ευρώπης εντάχθηκε 
το Δημοτικό Πάρκο Νάουσας

80 χρόνια από 
τη μάχη της Κρήτης

Ολοκληρώνονται οι εργασίες 
αποκατάστασης του δρόμου 

στους «Mύλους» Δήμου Νάουσας
Την περ ιοχή 

των «Μύλων» ό-
που πραγματοποι-
ούνται αυτές τις 
ημέρες, με εντα-
τικούς ρυθμούς, 
εργασίες αποκα-
τάστασης από συ-
νεργεία του Δήμου 
Νάουσας για την 
αποκατάσταση του  
δρόμου, που είχε 
καταστραφεί πέρυ-
σι από  κατολίσθη-
ση, επισκέφθηκε 
χθες Τετάρτη 19 
Μαΐου 2021, ο Δή-
μαρχος Νάουσας 
Νικόλας Καρανικό-
λας, συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πολιτικής Προστασί-
ας, Παύλο Αδαμίδη. 

«Ολοκληρώνεται ο δρόμος που είχε καταστραφεί το προηγούμενο διάστημα στους Mύλους. 
Συγχρόνως η τεχνική υπηρεσία προχωρά και την μελέτη της διάνοιξης νέας πρόσβασης στην περι-
οχή. Είναι απαραίτητο και αυτό το βήμα δεδομένου ότι κανείς δεν μπορεί να δηλώσει με βεβαιότητα 
για την συμπεριφορά της υπάρχουσας οδού, τα επόμενα έτη. Άλλωστε το μόνο σίγουρο είναι ότι 
λόγω της κλιματικής αλλαγής θα πρέπει να θωρακίσουμε τον δήμο μας σε όλα τα επίπεδα. Εργα-
ζόμαστε, σε όλα τα επίπεδα, προς αυτήν την κατεύθυνση» επισημαίνει σε δήλωσή του ο Δήμαρχος 
Νάουσας, Νικόλας Καρανικόλας. 



Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ:Τελικός
ΚυπέλλουΕλλάδαςμε11

προσκλήσειςγιακάθεομάδα

Με ελάχιστουςπροσκεκλημένους στις κερκίδες και χωρίς
κόσμοαναμένεται να διεξαχθεί ο τελικός τουΚυπέλλουΕλλά-
δας.Ταμέτραασφαλείαςγιατονκορονοϊόοδήγησετιςαρμόδιες
αρχέςστηναπόφασηναεπιτρέψουνμόνο11προσκλήσειςγια
κάθεμίααπότιςδύοφιναλίστ(ΟλυμπιακόΠΑΟΚ)και100άτομα
συνολικάστηνκερκίδα.

ΟτελικόςείναιπρογραμματισμένοςναδιεξαχθείτοΣάββατο
22Μαΐουστις21:00στοΟλυμπιακόΣτάδιοκαισύμφωναμετις
αποφάσεις τηςΕκτελεστικήςΕπιτροπής τηςΕΠΟ, θα εφαρμο-
στείτοπρωτόκολλοτουπερσινούτελικούπουδιεξήχθηΑύγου-
στο,μεταξύΟλυμπιακούκαιΑΕΚ.

Ηομοσπονδίαθαέχει40προσκλήσειςδικέςτης,ενώπαρό-
νταθα είναι τα 17μέλη τηςΕκτελεστικήςΕπιτροπής.Προς το
παρόν,δενέχειξεκαθαρίσειτιισχύειμετους55προέδρουςτων
τοπικώνΕνώσεων.

ΛίγηώρααργότεραηΕΠΟέκανεγνωστόκαιμεανακοίνωση
τηςπως δείχνει απόλυτο σεβασμό στους υφιστάμενους υγει-
ονομικούςπεριορισμούς αλλά τόνισεπωςόλοι επιθυμούν την
επιστροφήτουκόσμουσταγήπεδα:

«ΣυνεδρίασεσήμεραηΕκτελεστικήΕπιτροπήτηςΕλληνικής
ΠοδοσφαιρικήςΟμοσπονδίας, ταμέλη τηςοποίας ενημερώθη-
καν για τιςπτυχές οργάνωσης του τελικούΚυπέλλουΕλλάδας
Ολυμπιακός-ΠΑΟΚτοΣάββατο22Μαΐου2021καιώρα21:00
στοΟΑΚΑ.

Εκ μέρους τηςΟμοσπονδίας και κατ’ επέκταση τηςποδο-
σφαιρικήςοικογένειας,ταμέλητηςΕ.Ε.εξέφρασαντοναπόλυτο
σεβασμότουςστουςυφιστάμενουςυγειονομικούςπεριορισμούς,
βάσειτωνοποίωνθαδιεξαχθείοτελικόςΚυπέλλουΕλλάδας.

Άπαντες,πάντως, επανέλαβαν τηνάποψηπου είχε εκφρα-
στεί και προ ολίγων ημερών, δηλαδή την επιτακτική ανάγκη
επιστροφής του ποδοσφαίρου στην κανονικότητα, η οποία
σηματοδοτείταιπρωτίστωςαπότηνπροσέλευσητωνφιλάθλων
σταγήπεδα».
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Στο Καυτανζόγλειο Στάδιο 
βρέθηκε χθες (19/5) ο Λευ-
τέρης Αυγενάκης. Ο Υφυ-

πουργός Αθλητισμού επισκέφθηκε 
το γήπεδο, ξεναγήθηκε στις εγκα-
ταστάσεις του και μίλησε με την 
πρόεδρο του σταδίου, Καλυψώ 
Γούλα ενώ εγκαινίασε και το ταρ-
τάν.

Οκ.Αυγενάκης, μεταξύ άλλων, τοποθετή-
θηκεκαιγιατοανθαδούμεκόσμοσταγήπεδα
τη νέα χρονιά, τονίζοντας: «Είχα συνάντηση
με ανθρώπους του χώρου και τέθηκε το θέμα
στο τραπέζι.Μεβάση τους εμβολιασμούς, του
χρόνουαναμένεταιναυπάρξεικόσμοςστογή-
πεδοβάσηπρωτοκόλλου,αυτόείναιηδικήμου
εκτίμηση.Μεβάσητοπλαίσιοπουυπάρχειπι-
στεύωότιθαξεκινήσουμεαπότηSuperleague1
καιέπειταοιυπόλοιπεςκατηγορίες».

Τι είπε ο Λευτέρης Αυγενάκης
για την επιστροφή κόσμου στα γήπεδα

Το«1οΑλεξανδρινόmeetingΣτίβου»
στηνμνήμητουαείμνηστου

ΓιώργουΠάντου
ΗΚοινωφελής Επιχείρηση τουΔή-

μουΑλεξάνδρειας, με σκοπό την ανά-
πτυξη και καλλιέργεια του κλασικού α-
θλητισμού,διοργανώνει,σεσυνεργασία
με την ΈνωσηΑθλητικών Σωματείων
ΣΕΓΑΣ–ΚΕΝΤΡΙΚΗΣΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣτο
«1οΑλεξανδρινόmeetingΣτίβου».

Οιαγώνεςστίβουθαπραγματοποι-
ηθούνστοΔημοτικόΣτάδιοΑλεξάνδρει-
ας, με συμμετοχές πρωταθλητών από
όλητηνΕλλάδα,τηνΠαρασκευή11Ιου-
νίου–ώραέναρξης17.00΄.καιθαείναι
προς τιμή ενός εργάτη τουαθλητισμού
τηςΑλεξάνδρειας του ΓιώργουΠάντου.
πουέφυγεαπότηνζωή.Έτσισεδιάστη-
μαπερίπουενόςμήνααπότηνδιεξαγω-
γή των διασυλλογικών αγώνωνστίβου
μετά τηνανακαίνιση και τηνδημιουργία
νέου  ταρτάν ηπόλη τηςΑλεξάνδρειας
μπορείναφιλοξενήσειαγώνεςστίβου..

ΤοπρόγραμματουFinal-4στηνΚοζάνη

Σάββατο16.30(ΟΧΕΤv)
ΠΑΟΚ-ΦίλιπποςΒέροιας

Το Σαββατοκύριακο 22-23 Μαΐου 2021 θα
πραγματοποιηθεί το 17ο Final-4 του Κυπέλλου
ΕλλάδοςΑνδρώνστοΔΑΚΛευκόβρυσηςΚοζά-
νης με την υποστήριξη τηςΠεριφέρειαςΔυτικής
Μακεδονίας, τουΔήμουΚοζάνης και τουΟΑΠΝ
Κοζάνης.Οι αγώνες θα διεξαχθούν χωρίςφιλά-
θλους και με αυστηράυγειονομικάπρωτόκολλα,
ενώσυνιστάταιόλοιόσοιεισέλθουνστηνεγκατά-
σταση να έχουνυποβληθείσε self-test covid-19.
Ηείσοδοςθαεπιτραπείμόνοσεδιαπιστευμένους
δημοσιογράφους/φωτογράφους και όσοι βρίσκο-
νταιστηνειδικήλίστατηςΟμοσπονδίας.

Τοπρόγραμμα
Σάββατο22Μαΐου2021
1οςημιτελικός14:00
ΑΕΚ–ΔιομήδηςΆργους(ΟΧΕΤV)
2οςημιτελικός16:30
ΠΑΟΚ-ΦίλιπποςΒέροιας(ΟΧΕΤV)
Κυριακή23Μαΐου2021
Τελικός16:00(ΕΡΤ3)



Νίκη του Φιλίππου στην Πυλαία 25-30
και πρόκριση στο Φαίναλ φόρ

του Κυπέλλου

Στο φάιναλ φορ του κυπέλλου ανδρών που θα διεξαχθεί στην 
Κοζάνη προκρίθηκε ο Φίλιππος .ύστερα από πολλά χρόνια μαζί 
με ΠΑΟΚ Διομήδη Άργους και.  ΑΕΚ.  Ο Φίλιππος στον ημιτελι-

κό θα αντιμετωπίσει τον ΠΑΟΚ Στον προημιτελικό (Τρίτη 18/5) κέρ-
δισε την Πυλαία στην Θεσσαλονίκη με 25-30 και πήρε το εισιτήριο 
για την τελική φάση.  Αγωνιστικά, η Πυλαία αιφνιδίασε στο ξεκίνη-
μα και προηγήθηκε με 6-3 στο 15’. Ο Φίλιππος αντέδρασε, ισορρό-
πησε και με 0-4 σερί έγραψε το 6-7 στο 19’. Από εκεί και μετά, οι 
δυο ομάδες πήγαν γκολ – γκολ ωστόσο στο φινάλε ο Φίλιππος πήρε 
το πάνω χέρι και πήγε στα αποδυτήρια με το σκορ στο 10-12.

ΣτοΒ’ημίχρονοοΦίλιπποςείχετοναπόλυτοέλεγχοτουπαιχνιδιού.Διεύρυνεγρήγορα
τοπροβάδισμά του (10-15στο34’) καιμε τοπέρασματουχρόνουαύξησεακόμηπερισ-
σότεροτηνδιαφορά.ΟΦίλιπποςπροηγήθηκεμε16-22στο48’και17-26στο51’κιεξα-
σφάλισανμιαάνετηνίκη–πρόκριση.Στατελευταία3-4λεπτάηΠυλαίαεκμεταλλεύτηκετις
δίλεπτεςτουΦιλίππουκαιμείωσετοσκορστο25-30.

Ταπεντάλεπτα: 2-1, 4-3, 6-4, 6-7, 8-9, 10-12 (ημίχρονο), 11-16, 14-19, 16-20, 17-24,
18-26,25-30

ΠΥΛΑΙΑ:Πεχλιβάνης,Ζαφείρης1,Μπάτζιος1,Αντωνιάδης,Βραχιολίδης,Ελευθεριάδης
12,Γιαννακίδης,ΚουκμίσηςΚ.1,Ορφανουδάκης,Κωστακίδης5,Αλεξανδρίδης2,Παπαγε-
ωργίου2,Σκούφας,Αλατσατιάνος1,Ελέτα

ΦΙΛΙΠΠΟΣΒΕΡΟΙΑΣ:Παπαγιάννης1,Κακαφίκας,Καραγιοβάνης2,Στανκίδης,Κωστα-
κίδης 9,Κριούτσκοφ,Παπαδόπουλος 1,Κουκουτσίδης 2,Τριανταφυλλίδης 7,Μούγιτς 4,
ΦιλόσογλουΚ.,Τσαμήτρος,ΦιλόσογλουΒ.2,Μπαλτατζής2,Σόφρανατς,Πετρομελίδης

Διαιτητές:Τζαφερόπουλος-Χαρίτσος,Δίλεπτα:8-10(Αποβολές:Κριούτσκοφ57ολεπτό
απευθείας,Παπαδόπουλος47ολεπτότρίαδίλεπτα,Μπαλτατζής50ολεπτότρίαδίλεπτα),
Πέναλτι:8/9-5/5
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Επιβλητική εμφάνιση πραγματοποίησε 
στο Μετς το Παγκράτι, καθώς δημι-
ούργησε διαφορά 21 πόντων από το 

8ο λεπτό και έφτασε δια περιπάτου στη 
νίκη επί του Φίλιππου Βέροιας σε ένα πρω-
τάθλημα που διεξάγεται με άνισες συνθή-
κες. με 105-70.

Διαιτητές:Φάκαρος-Χαϊνά-Κατσαπρακάκης
Δεκάλεπτα:33-11,58-28,82-53,105-70
*Οι αγώνεςΑπόλλωναςΠάτρας -ΔάφνηΔαφνίου και

Καβάλα - Ολυμπιακός αναβλήθηκαν λόγω κρουσμάτων
κορωνοϊούστηνΑθηναικήομάδακαιστουςΕρυθρόλευκους

Τααποτελέσματατης14ηςαγωνιστικής
Παγκράτι-ΦίλιπποςΒέροιας...........................105-70
Ελευθερούπολη-Πανερυθραϊκός......................78-83
Καρδίτσα-Ψυχικό.............................................76-73
ΟίακαςΝαυπλίου-Μαρούσι..............................87-93
ΑπόλλωναςΠάτρας-ΔάφνηΔαφνίου.ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ
Καβάλα-Ολυμπιακός......................... ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ

Ηβαθμολογία(σε14αγώνες)
1.ΑπόλλωναςΠάτρας10-1(873-730).....................21
2.Ολυμπιακός*9-2(896-743)..................................20
3.Μαρούσι*8-4(994-905).......................................20
4.Πανερυθραϊκός*8-4(944-858).............................20

5.Ελευθερούπολη*8-4(941-881)............................20
6.Παγκράτι*8-4(968-896).......................................20
7.Αμύντας7-4(759-758).........................................18
8.Καρδίτσα7-5(936-854)........................................19
......................................................................................
9.Τρίτωνας5-6(853-885)........................................16
10.Ψυχικό**5-7(920-921)......................................17
11.ΦίλιπποςΒέροιας**2-11(858-1080)..................15
12.ΟίακαςΝαυπλίου**2-10(875-1028)..................14
13.ΔάφνηΔαφνίου**2-9(746-865).........................13
14.Καβάλα**1-11(805-954)....................................13
*Μεαστερίσκοοιομάδεςπουέχουνεξασφαλίσειμαθη-

ματικάθέσηστο2ογύροτουπρωταθλήματος.
**Μεδιπλόαστερίσκοοιομάδεςπουέμεινανμαθηματι-

κάεκτός8άδαςκαιδενθασυνεχίσουνστο2ογύρο.
-ΟΚόροιβοςκαιτοΑγρίνιοδήλωσαναδυναμίανασυνε-

χίσουνστοπρωτάθλημα.
-ΕκκρεμούνοιαγώνεςΚαβάλα-Ολυμπιακός(14ηαγω-

νιστική, δεν έχει οριστεί) καιΑπόλλωναςΠάτρας -Δάφνη
Δαφνίου(14ηαγωνιστική,δενέχειοριστεί).

Ηεπόμενηαγωνιστική(15η,22/5-17:00)
Πανερυθραϊκός-Παγκράτι
Ψυχικό-Ελευθερούπολη
Μαρούσι-Καρδίτσα
Αμύντας-ΟίακαςΝαυπλίου(18:00)
ΔάφνηΔαφνίου-Τρίτωνας
Ολυμπιακός-ΑπόλλωναςΠάτρας
Ρεπό:ΦίλιπποςΒέροιας,Καβάλα

Α2 Μπάσκετ

Παγκράτι-ΦίλιπποςΒέροιας105-70
(14ηαγωνιστική)

Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Έναεικοσάλεπτοδιήρκεσετοσα-
σπένςστονπροημιτελικότουΚυπέλ-
λουμεταξύΠΑΟΚκαιΖαφειράκηστη
Μίκρα.

Από εκείνο το σημείο και έπειτα
οΠΑΟΚπάτησε γκάζι, μετέτρεψε το
9-8σε 15-10στο τέλος τουπρώτου
μέρουςκαιστοδεύτεροαύξησεακό-
μηπερισσότερο τη διαφορά επιβε-
βαιώνοντας την κυριαρχία του στην
αναμέτρηση.

Έτσι, οι γηπεδούχοιπήραν το ει-
σιτήριο για το φάιναλ φορ που θα
διεξαχθεί το Σαββατοκύριακο στην
Κοζάνη και  περιμένουν να μάθουν
αντίπαλο,πουθαπροκύψειαπότην
αναμέτρηση τηςΠυλαίας με τονΦί-
λιππο.Τελικά νικητήςμε 25-30 ήταν
οΦίλιπποςΒέροιας.

Διαιτητές:Τσιάνας–Νάσκος.Δίλε-
πτα:8-4.Πέναλτι:1/1–0/3.

Ταπεντάλεπτα: 0-2,4-4, 6-6, 9-8,
12-8, 15-10 (ημχ), 16-12, 20-13, 24-
16,26-17,29-19,33-21.

ΠΑΟΚ (Γούσιος): Τσαναξίδης 6,
Μέντουριτς,Λιάπης 3,Αποστόλου,
Στογιάνοβιτς 4, Σεϊρεκίδης 3, Καρα-
γκοζόπουλος 3, Καβουσανάκης 6,
Τζωρτζίνης 2, Γκίγκοφ1,Άρσιτς,Πα-
παβασίλης4,Νικολαΐδης,Γιορανίδης,

Κυριακίδης,Χατζηλίας1.
Ζαφε ιράκης  (Δεληγ ιάννης) :

Μπουμπουλέντρας,Πετρίδης,Μου-
ραφετλής,Πιτάνιος,Πινακούδης 21,

Μαυροδουλάκης 3, Τσαγκεράς 1,
Τζουβάρας2,Ρότζιος3,Πίτος2,Θεο-
δωρόπουλος5,Μπιλιούρης,Μπόλας
4,Κρέξης,Δάιος.Γαλίτης.

Αποκλείστηκε ο Ζαφειράκης από το φάιναλ φορ
μετά την ήττα από τον ΠΑΟΚ 33-21
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ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ: Υποβολή δηλώσεων ΚΟΕ 
ΕΤΗΣΙΟ 2021 για ζημιές σε Φυτικό Κεφάλαιο 

Ανακοινώνεται ότι το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ, ενέκρινε την υποβολή δηλώσεων ΚΟΕ ΕΤΗΣΙΟ 2021 για ζημιές σε Πάγιο Φυτικό Κεφάλαιο (πα-
ραγωγικά δέντρα) και νεαρών δέντρων (μη παραγωγικών) από τον ΠΑΓΕΤΟ της 9/4/21.

Οι παραγωγοί που έχουν ζημιές στο Φυτικό Κεφάλαιο (Παγωμένα Δέντρα –παραγωγικά και μη παραγωγικά-  σε Σύκα, Ελιές Ακτινίδια, Ρόδια, Λωτούς) 
μπορούν να υποβάλουν προσωρινές δηλώσεις ΚΟΕ στους κατά τόπους Ανταποκριτές μέχρι και 18/6/2021

Ν.Ε Ημαθίας ΚΙΝ.ΑΛ: 
Διεθνής Αναγνώριση 
της Γενοκτονίας  του 

Ποντιακού Ελληνισμού  

Από τη Ν.Ε Ημαθίας του Κινήματος  Αλλαγής, 
γνωστοποιούνται τα εξής:

«Σήμερα είναι ημέρα μνήμης, τιμής και σεβασμού στα 
αθώα θύματα, τους 353.000 Έλληνες που δολοφονή-
θηκαν και στους εκατοντάδες χιλιάδες πρόσφυγες που 
ξεριζώθηκαν από τις πατρογονικές τους εστίες, μια απάν-
θρωπης εθνοκάθαρσης από τους Νεότουρκους και Κεμα-
λικούς σε έναν πόλεμο εθνικισμού και μισαλλοδοξίας.

Η 19η Μαΐου καθιερώθηκε από τη Βουλή των Ελλή-
νων ως «Ημέρα Μνήμης για τη Γενοκτονία των Ελλήνων 
του Μικρασιατικού Πόντου» το 1994 με την ιστορική 
πρωτοβουλία του Ανδρέα Παπανδρέου και της παράτα-
ξής μας, του ΠΑΣΟΚ, ως ελάχιστη απόδοση τιμής στον 
Ποντιακό Ελληνισμό, στους νεκρούς, στους αγώνες, στις 
θυσίες και στην προσφυγιά καθώς και την αποκατάσταση 
της ιστορικής αλήθειας.

Συνεχίζοντας αυτό τον αγώνα το Κίνημα Αλλαγής διεκ-
δικεί τη Διεθνή Αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ποντίων, 
με συγκεκριμένες πρωτοβουλίες και ξεκινάμε από την 
Ενωμένη Ευρώπη και τον ΟΗΕ, θέμα με το οποίο ασχο-
λείται σχετική επιτροπή του Κινήματος.

Το 2019, η Πρόεδρος του Κινήματος Αλλαγής Φώφη 
Γεννηματά κατέθεσε αίτημα στον Πρόεδρο της Βουλής 
επί Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ για τη σύσταση Ειδικής Επιτρο-
πής της Βουλής, με αντικείμενο τη συστηματική μελέτη 
και ανάδειξη της Γενοκτονίας των Ποντίων ως ενός αδι-
αμφισβήτητου ιστορικού γεγονότος με διεθνή ακτινοβολία. 
Σκοπός της Επιτροπής οφείλει να είναι η Διεθνής Ανα-
γνώριση της Γενοκτονίας, καθώς και η ευαισθητοποίηση 
της ελληνικής, της τουρκικής και της διεθνούς κοινής γνώ-
μης, χωρίς διάθεση εκδίκησης ή αυθαίρετων γενικεύσεων.

Δυστυχώς αυτή πρόταση μας δεν έγινε δεκτή από την 
Κυβέρνηση του κ. Τσίπρα.

Άμεσα η Πρόεδρος του Κινήματος Αλλαγής θα επανα-
φέρει το αίτημα και προς την Κυβέρνηση της ΝΔ.

Η σημερινή συγκυρία, μετά την αναγνώριση της Γε-
νοκτονίας των Αρμενίων από τον Πρόεδρο των ΗΠΑ, 
είναι ιδιαίτερα ευμενής ώστε η Κυβέρνηση να προβεί σε 
συγκεκριμένες πολιτικές ενέργειες για τη Διεθνοποίηση 
της Γενοκτονίας των Ποντίων προσδίδοντας σε αυτή την 
ημέρα το νόημα που της αξίζει.

Η Διεθνοποίηση της Γενοκτονίας των Ποντίων υπερ-
βαίνει τον Ποντιακό Ελληνισμό και ο αγώνας μας έχει να 
κάνει με απαίτηση για Παγκόσμια Ειρήνη και σεβασμό 
στα ανθρώπινα δικαιώματα, με στόχο την αποφυγή πα-
ρόμοιων εγκληματικών πράξεων στο μέλλον από οπου-
δήποτε και αν προέρχονται αυτές.

Η σημερινή επέτειος πραγματοποιείται σε μια ιδιαίτερα 
κρίσιμη στιγμή για τις σχέσεις μας με την Τουρκία. Επιθυ-
μούμε γόνιμη και δημιουργική συνεργασία με τους γείτο-
νές μας. Η Τουρκία οφείλει να συμφιλιωθεί με το ιστορικό 
της παρελθόν και να ζητήσει συγνώμη από τους λαούς 
που υπέφεραν, εξαιτίας της διαφορετικής καταγωγής 
τους, από τις θηριωδίες των προγόνων τους».

Πέμπτη 20-05-2021

13:30-17:30 ΖΑ-
ΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
26 23310-24123

21:00-08:00 ΖΕ-
ΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
& ΣΙΑ Ο.Ε. ΚΟΝΙ-
ΤΣΗΣ 15 ΚΑΙ ΕΜΜ. 
ΖΑΧΟΥ ΓΩΝΙΑ(περ 
Κ Τ Ε Λ )  2 3 3 1 0 -
62163

Φαρμακεία

ΑΔΑ: ΩΝ0Ω9Ο-0ΛΦ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΥΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΟΥ

CPV: 45233260-9 και 45316110-9                                                    NUTS: EL 121     
                                                                                                           8665/18.05.21

Ο Δήμος Βεροίας διακηρύσσει τη διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού για την ανά-
δειξη αναδόχου κατασκευής του έργου «ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΟ – ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ», με τη χρήση της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων. Οι 
προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά μέσω της διαδι-
κτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ με αρ. συστήματος 180001

Ο προϋπολογισμός δημοπράτησης του έργου ανέρχεται σε 2.060.000,00 Ευρώ 
και αναλύεται σε:

Δαπάνη Εργασιών 1.501.398,16 Ευρώ 
Γενικά έξοδα και Όφελος εργολάβου (Γ.Ε.+Ο.Ε.) 270.251,67 Ευρώ 
Απρόβλεπτα (ποσοστού 15% επί της δαπάνης εργασιών και του κονδυλίου 

Γ.Ε.+Ο.Ε.) 265.747,47 Ευρώ, που αναλώνονται σύμφωνα με τους όρους του άρθρου 
156 παρ. 3.(α) του ν. 4412/2016. 

Στο ανωτέρω ποσό προβλέπεται αναθεώρηση στις τιμές ποσού 22.602,71 Ευρώ 
σύμφωνα με το άρθρο 153 του ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφω-
να με το άρθρο 75 του ν. 4782/2021.

Το έργο συντίθεται από τις ακόλουθες κατηγορίες εργασιών:
α) κατηγορία ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΡΓΑ,
β) κατηγορία ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ και 
γ) κατηγορία ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑ.

ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ Γ.Ε. & Ο.Ε. ΚΑΙ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ ΑΝΑ ΚΑΛΟΥΜΕΝΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
        ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΡΓΑ           ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ       Η/Μ ΕΡΓΑ
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 841.847,49 307.968,64        351.582,02
ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ ΟΦΕΛΟΣ 18%  151.532,55 55.434,36          63.284,76
ΑΘΡΟΙΣΜΑ  993.380,04  363.403,00        414.866,78
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ 15% 149.007,01  54.510,45          62.230,02
ΑΘΡΟΙΣΜΑ  1.142.387,05 417.913,45        477.096,80

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147), όπως 
αυτός τροποποιήθηκε με τον Ν. 4782/2021 ΦΕΚ Α’ 36) και ισχύει κατά την ημερομηνία 
δημοσίευσης της παρούσης Περιληπτικής Διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ, στον Ελληνικό 
τύπο και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής www.veria.gr, καθώς και με τους 
όρους της Αναλυτικής Διακήρυξης. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει σύμφωνα με την 
«ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του 
νόμου αυτού, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με τον Ν. 4782/2021.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ: 
Αντικείμενο του έργου αποτελεί η ανάπλαση του δημόσιου χώρου στο ιστορικό 

κέντρο της Βέροιας για τη δημιουργία ενιαίας διαδρομής από το Βυζαντινό Μουσείο 
επί της οδού Θωμαΐδου, στα νοτιο-ανατολικά τείχη της πόλης της Βέροιας, έως την 
παραποτάμια οδό Ολγάνου, στη δυτική όχθη του Τριποτάμου απέναντι από τη  συνοι-
κία της Μπαρμπούτας. Αυτό το συνεκτικό δίκτυο διαδρομών θα συνδέει αντιληπτικά, 
αισθητικά και λειτουργικά τους ιστορικούς τόπους (συνοικίες) της Κυριώτισσας, της 
Παναγίας Δεξιάς και της Μπαρμπούτας. Κομβικοί σταθμοί -εμβληματικά μνημεία για 
την πόλη- και τοπόσημα αυτής της διαδρομής είναι οι Δίδυμοι Λουτρώνες και η Πα-
λαιά Μητρόπολη της Βέροιας, που πλαισιώνονται από το Βυζαντινό Μουσείο (Μύλος 
Μάρκου) και τον Τριπόταμο.

Το δίκτυο, μήκους 1.430 m περίπου, αποτελείται ειδικότερα από τις εξής οδούς:
o Κυριωτίσσης, Μυτιλέκα, Περδίκκα (μεταξύ των οδών Λουτρού και Μυτιλέκα), 

Λουτρού, Ελευθερίας (Πλατεία Δίδυμων Λουτρώνων), Ρήγα Φεραίου (μεταξύ των ο-
δών Μυτιλέκα και Κυριωτίσσης), πεζόδρομος σύνδεσης της οδού Ρήγα Φεραίου με το 
Βυζαντινό Μουσείο στη συνοικία Κυριώτισσας.

o Μητροπόλεως (μεταξύ των οδών Περικλέους και Λουτρού).
o Περικλέους, Κεντρικής (μεταξύ των οδών Περικλέους και Τρύφωνος), Αντ. Καμά-

ρα (μεταξύ των οδών Περικλέους και Τρύφωνος), Σοφού (Ευθ. & Κ. Καραναστάση), 
Δημοσθένους (μεταξύ χώρου στάθμευσης και γέφυρας Καραχμέτ), Γουδή (μεταξύ των 
οδών Κεντρικής και Παναγίας Δεξιάς), Παναγίας Δεξιάς στη συνοικία Παναγίας Δεξιάς.

o  Εβραίων Μαρτύρων (τοπικές αναβαθμίσεις), Ολγάνου (μεταξύ των δυο γεφυ-
ρών) στη συνοικία Μπαρμπούτας.

Το έργο περιλαμβάνει τις εξής ομάδες εργασιών:
o  Καθαιρέσεις, αποξηλώσεις, χωματουργικά
o  Έργα υποδομής, υποδομές δαπέδων, σκυροδέματα, κρασπεδώσεις
o  Επιστρώσεις δαπέδων, οδοστρωσία
o  Αστικός εξοπλισμός, λειτουργικές κατασκευές, σήμανση
o  Ηλεκτρολογικές και μηχανολογικές εγκαταστάσεις
o Φυτοτεχνικές εργασίες
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Το έργο χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Κεντρική Μακεδονία» με τίτλο «Αστική αναζωογόνηση και βελτίωση της ποιότητας 
του αέρα στην περιοχή παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης 
(ΣΒΑΑ) της πόλης της Βέροιας» με Κωδικό Πράξης 5050660 και συγχρηματοδοτείται 
από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). Ι 

Το έργο υπόκειται στις κρατήσεις ΙΙ που προβλέπονται για τα έργα αυτά, περι-
λαμβανομένης της κράτησης ύψους 0,07% υπέρ των λειτουργικών αναγκών της 
Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ 3 
ν. 4013/2011, της κράτησης ύψους 0,06 % υπέρ των λειτουργικών αναγκών της Αρ-
χής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών, σύμφωνα με το άρθρο 350 παρ. 3 του ν. 
4412/2016, καθώς και της κράτησης 6%ο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 53 
παρ. 7 περ. θ’ του ν. 4412/2016 και της υπ’ αριθμ. ΔΝΣγ/οικ.42217/ΦΝ466/12.6.2017 
απόφασης του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών (Β’ 2235) και ποσοστό δυό-
μισι τοις χιλίοις (2,5‰) υπέρ των Μηχανικών Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΤΕ) της 

Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. τακτικών υπαλλήλων (μόνιμων ή αορίστου χρόνου) που απασχο-
λούνται στο Δημόσιο, Ν.Π.Δ.Δ. και στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ και 
Β’ βαθμού, που βαρύνει κάθε λογαριασμό πληρωμής έργου. Για την εφαρμογή της 
εν λόγω ρύθμισης, ήτοι τη συλλογή και την απόδοση της κράτησης, εκδόθηκε η υπ’ 
αριθμ. ΔΝΣβ/51667/ΦΝ 466 Απόφαση του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών 
(Β΄2780), η οποία καθορίζει τις σχετικές αναγκαίες λεπτομέρειες εφαρμογής και από-
δοσής της.

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ: Προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον 
Ανάδοχο σύμφωνα με το άρθρο 150 του ν. 4412/2016, ύψους έως 15% της αξίας της 
σύμβασης χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ.

ΚΡΗΤΙΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται σε έργα κατηγορίας ΟΙΚΟΔΟ-
ΜΙΚΑ με προϋπολογισμό 1.142.387,05 € (δαπάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και απρόβλε-
πτα), ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ με προϋπολογισμό 417.913,45 € (δαπάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ 
και απρόβλεπτα) και ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ με προϋπολογισμό 477.096,80 € 
(δαπάνη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και απρόβλεπτα), που είναι εγκατεστημένα σε:

- σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
- σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.ΟΧ),
- σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η 

υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις 
γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφω-
νίας, καθώς και 

- σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ’ της παρούσας παραγρά-
φου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 
διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 

4 του άρθρου 19 και των παρ. 1 (ε)  και 3 (β)του άρθρου 76  του ν. 4412/2016, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με το άρθρο 24 του ν. 4782/2021. 

Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική 
μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδο-
χος η νομική της μορφή πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός 
και μοναδικού φορολογικού μητρώου για την ένωση (πχ κοινοπραξία).

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ: Όπως αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 22 
της Διακήρυξης.

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ: Όπως αναφέρονται 
αναλυτικά στο άρθρο 23 της Διακήρυξης.

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφε-
ρομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζεται στο άρθρο 18 της 
διακήρυξης, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος.

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζε-
ται η 09/06/21, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 
15/06/21, ημέρα Τρίτη και ώρα 08:00 π.μ

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δεκατρείς (13) μήνες από την ημερομηνία 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών 

Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων θα συνταχθεί και υποβληθεί σύμ-
φωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ. 2.(α) του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιή-
θηκε και ισχύει σύμφωνα με το άρθρο 37 του ν. 4782/2021. Κάθε προσφέρων μπορεί 
να υποβάλει μόνο μία προσφορά, δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφο-
ρών και δεν γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος του αντικειμένου της σύμβασης.

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η 
κατάθεση από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς εγγυητικής επιστολής συμμε-
τοχής που ανέρχεται στο ποσό των 41.200,00 ευρώ.

ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ: Πεντακόσιες σαράντα (540) ημέρες / 18 μήνες 
από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ: Οι ενδιαφερόμενοι έχουν ελεύθερη, πλήρης, άμεση 
και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια 
προσβάσιμο, χώρο «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης www.promitheus.gov.gr, 
στο ΚΗΜΔΗΣ, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Βεροίας (www.veria.gr). Εφόσον 
έχουν ζητηθεί εγκαίρως ήτοι έως 01.06.21 η αναθέτουσα αρχή παρέχει σε όλους τους 
προσφέροντες που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης σύμβασης συμπληρωμα-
τικές πληροφορίες σχετικά με τα έγγραφα της σύμβασης, το αργότερο στις  04.06.21

Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το Πρότυπο Τεύχος Διακήρυξης Ανοι-
κτής Διαδικασίας για τη σύναψη Δημοσίων Συμβάσεων Έργου της ΕΑΑΔΗΣΥ. 

ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2331350605, 
fax:2331021777, αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία Σαμουηλίδου Παναγιώτα

Η παρούσα περίληψη διακήρυξης επέχει θέση μόνον ανακοίνωσης και δεν υπο-
καθιστά την αναλυτική διακήρυξη του διαγωνισμού.

Το έργο έχει λάβει σύμφωνη γνώμη για τη δημοπράτηση από την αρμόδια Διαχει-
ριστική Αρχή δυνάμει του αριθ. 1850/16.04.21 εγγράφου.

Βέροια, 19/05/ 2021
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ, 

-ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Αλέξανδρος Τσαχουρίδης

Ι    Όταν πρόκειται για συγχρηματοδοτούμενο από την Ε.Ε. έργο, τούτο να αναγράφεται στη Διακήρυξη 
και ειδικότερα να αναγράφεται ο τίτλος της Πράξης και του Επιχειρησιακού Προγράμματος στο πλαίσιο του 
οποίου είναι ενταγμένο το δημοπρατούμενο έργο, καθώς και τα ποσοστά συγχρηματοδότησης της δαπάνης 
του έργου από εθνικούς και ενωσιακούς πόρους (με αναφορά στο διαρθρωτικό ταμείο). Επίσης, η σχετική 
συμπλήρωση ακολουθεί τη διακριτή ορολογία Συλλογικές Αποφάσεις ( ΣΑ ) έργων ή ΚΑΕ, ανάλογα την πη-
γή χρηματοδότησης (ΠΔΕ ή Τακτικός προϋπολογισμός). Για το ζήτημα της  ανάληψης δαπανών δημοσίων 
επενδύσεων,  βλ. και άρθρο 5 του π.δ. 80/2016.

ΙΙ    Οι κρατήσεις προσαρμόζονται ανάλογα με τον φορέα εκτέλεσης του έργου.

 

 

Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το Πρότυπο Τεύχος Διακήρυξης Ανοικτής Διαδικασίας για τη 
σύναψη Δημοσίων Συμβάσεων Έργου της ΕΑΑΔΗΣΥ.  
 
ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2331350605, fax:2331021777, αρμόδιος υπάλληλος 
για επικοινωνία Σαμουηλίδου Παναγιώτα 
Η παρούσα περίληψη διακήρυξης επέχει θέση μόνον ανακοίνωσης και δεν υποκαθιστά την αναλυτική 
διακήρυξη του διαγωνισμού. 
 
Το έργο έχει λάβει σύμφωνη γνώμη για τη δημοπράτηση από την αρμόδια Διαχειριστική Αρχή δυνάμει του 
αριθ. 1850/16.04.21 εγγράφου. 
 

Βέροια, 19/05/ 2021 
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ,  

-ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
 
 

Αλέξανδρος Τσαχουρίδης 
 
 

                                            
i  Όταν πρόκειται για συγχρηματοδοτούμενο από την Ε.Ε. έργο, τούτο να αναγράφεται στη Διακήρυξη και ειδικότερα να 
αναγράφεται ο τίτλος της Πράξης και του Επιχειρησιακού Προγράμματος στο πλαίσιο του οποίου είναι ενταγμένο το δημοπρατούμενο 
έργο, καθώς και τα ποσοστά συγχρηματοδότησης της δαπάνης του έργου από εθνικούς και ενωσιακούς πόρους (με αναφορά στο 
διαρθρωτικό ταμείο). Επίσης, η σχετική συμπλήρωση ακολουθεί τη διακριτή ορολογία Συλλογικές Αποφάσεις ( ΣΑ ) έργων ή ΚΑΕ, 
ανάλογα την πηγή χρηματοδότησης (ΠΔΕ ή Τακτικός προϋπολογισμός). Για το ζήτημα της  ανάληψης δαπανών δημοσίων επενδύσεων,  
βλ. και άρθρο 5 του π.δ. 80/2016. 
ii Οι κρατήσεις προσαρμόζονται ανάλογα με τον φορέα εκτέλεσης του έργου. 
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Απεστάλησαν από τον ΕΛΓΑ οι 
εκτιμήσεις  ζημιών από το χαλάζι 
στη τ.κ. Λουτρού

Ανακοινώνεται ότι ο ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε, χθες 19/05/2021, τον πίνακα 
µε τα πορίσµατα εκτίµησης των ζηµιών από το ζηµιογόνο αίτιο ΧΑΛΑΖΙ 
της 17/06/2020 στις καλλιέργειες παραγωγών της ∆/Τ.Κ ΛΟΥΤΡΟΥ. Τα 
πορίσµατα αυτά είναι στη διάθεση των ενδιαφεροµένων παραγωγών 
για 10 ηµερολογιακές ηµέρες, δηλαδή µέχρι την 31/05/2021. Κάθε 
ενδιαφερόµενος παραγωγός µπορεί να πληροφορηθεί τα πορίσµατα 
των πραγµατογνωµοσυνών και όποιος διαφωνεί µε αυτά, µπορεί να 
υποβάλει αίτηση επανεκτίµησης µέσα στην παρακάτω προθεσµία των 
10 ηµερολογιακών ηµερών.

Χρονικό διάστηµα υποβολής ενστάσεων Από: 19/05/2021 έως: 31/05/2021
Ο Πίνακας αυτός περιέχει µόνο τα αποτελέσµατα των επιτόπιων πραγµατογνωµοσυνών που διενήργησαν οι γεωπόνοι 

εκτιµητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµάχια, όπως αυτά δηλώθηκαν από τους καλλιεργητές τους. Σε καµιά περίπτωση δεν εκ-
φράζει την αποζηµιώσιµη παραγωγή των ζηµιωθέντων αγροτεµαχίων και το ύψος της αποζηµίωσης που προκύπτει από 
αυτή και δεν δηµιουργεί δέσµευση στον Οργανισµό για καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή της σχετικής αποζηµίωσης είναι:
• η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλιέργειας/Εκτροφής στην οποία θα αναφέρονται και οι ζηµι-

ωθείσες καλλιέργειες.
• η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφοράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.,

 Ο  Ανταποκριτής ΕΛ.Γ.Α.
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΑΝΤΟΥ

Προδημοσίευση αριθμ. 1107/7-4-
2021, για την 3η Πρόσκληση του 

υπομέτρου 6.1 «Εγκατάσταση 
Νέων Γεωργών» του 

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 
(ΠΑΑ) της Ελλάδας 2014 – 2020

Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Ημαθίας ανακοινώ-
νει την προδημοσίευση της 3ης πρόσκλησης του υπομέτρου 6.1. «Εγκατάσταση 
Νέων Γεωργών».

Η προδημοσίευση βρίσκεται στις ιστοσελίδες του Υπουργείου Αγροτικής Ανά-
πτυξης (www.agrotikianaptixi.gr) & (www.minagric.gr) και στην ιστοσελίδα  της 
Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας.

Οι υποψήφιοι Νέοι Γεωργοί θα υποβάλουν την αίτηση στήριξης τους όταν θα 
δημοσιοποιηθεί  η πρόσκληση ηλεκτρονικά μέσω του Πληροφοριακού συστήματος 
Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) στο δικτυακό τόπο www.ependyseis.gr/mis.

Κύρια υποχρέωση των υποψηφίων είναι η υποβολή Ενιαίας Δήλωσης Ενί-
σχυσης καλλιεργειών (ΟΣΔΕ) για το έτος 2021, η οποία είναι απαραίτητη για την 
υποβολή της αίτησης ένταξης όταν δημοσιοποιηθεί η πρόσκληση εκδήλωσης ενδι-
αφέροντος.

Για πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα της ΔΑΟΚ Π.Ε. Ημα-
θίας 2331350183, 2331350142, 2331350148, 2331350155

ΑΔΑ: 66Λ0ΩΚ0-ΩΧΛ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΔΗΜ. ΒΛΑΧΟΥ 30 (ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΑΡΧΙΑΣ)Τ.Κ. 59200 ΝΑΟΥΣΑ
Τηλέφωνο:  23323-50367, -50328
Fax    :  2332024260
E-mail : adamidou@naoussa.gr,lapavitsas@naoussa.gr
Αρ. Πρωτ:   7275/17-5-2021

Περίληψη διακήρυξης διεθνούς 
ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού

    Ο Δήμος Νάουσας    προκηρύσσει διεθνή ανοικτό ηλεκτρο-
νικό διαγωνισμό – μέσω ΕΣΗΔΗΣ- άνω των ορίων,  με αντικείμενο 
της σύμβασης  την προμήθεια ενός πολυμορφικού/πολυλειτουργι-
κού οχήματος που θα φέρει υδραυλικό επεκτεινόμενο βραχίονα με 
μία κεφαλή κλαδέματος και μία κεφαλή χορτοκοπής 

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ- ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑ-
ΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  , Κωδ. 
ΣΑΕΠ 0081.  Η δαπάνη για την εν σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α. : : 
02.64.7131.001 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονο-
μικού έτους 2021 του Φορέα. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται 
από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (αριθ. 
ενάριθ. Έργου : 2019ΕΠ00810080)

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο έργο της Πράξης : «ΠΡΟΜΗ-
ΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ» η οποία 
έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 
2014-2020» με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 2441/ 
06-05-2019 της ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕ-
ΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ και την με αρ.6061/12-11-2020 
τροποποίησή της και έχει λάβει κωδικό MIS 5041785. Η παρούσα 
σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση - Ευρω-
παϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) Κωδικός ΟΠΣ: 
5041785 ,και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ

Διαδικασία που επελέγη –Κριτήριο κατακύρωσης Δημόσια 
διεθνή ανοικτή διαδικασία άνω των ορίων με κριτήριο ανάθεσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την 
τιμή. 

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.4412/2016 όπως ισχύει και του Ν.4782/2021.

Χρονοδιάγραμμα Η διάρκεια ισχύος της σύμβασης ορίζεται 10 
μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης.  

Χρόνος ισχύος προσφοράς Οι υποβαλλόμενες προσφορές 
ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα 
δέκα (10) μηνών από την αναφερόμενη ημερομηνία υποβολής των 
προσφορών.

Διάθεση των έγγραφων στοιχείων του διαγωνισμού: 1) 
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, 
άμεση & δωρεάν πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov. του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Κάθε είδους επικοινωνία και 
ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. – α/α συστήματος 
ΕΣΗΔΗΣ για τον διαγωνισμό: 132208

2)Ελεύθερη, άμεση και πλήρη πρόσβαση στα τεύχη δημοπρά-
τησης διατίθενται και σε ηλεκτρονική μορφή  στην επίσημη ιστοσε-
λίδα του Δήμου http://www.naoussa.gr, στην διαδρομή : Επικαιρό-
τητα –Προκηρύξεις.

3) Περαιτέρω πληροφορίες: Γρ. Προμηθειών: Αδαμίδου Ολυ-
μπία, Λαπαβίτσας Γεώργιος, τηλέφωνο: 23323-50367,- 50328.   

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν 

1. φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικο-
νομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο 

βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα 
Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και 
των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συ-
γκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς 

Οι ανωτέρω απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορη-
γούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής 
και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.-Διαδι-
κτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας τη σχετική 
διαδικασία εγγραφής.

 Χρόνος, τόπος και γλώσσα υποβολής των προσφορών
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς 

ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης: www.promitheus.gov.gr 
του ΕΣΗΔΗΣ (www.eprocurement .gov.gr) , μέχρι την καταληκτική 
ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα, στην Ελληνική Γλώσ-
σα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον 
ν.4412/2016, ιδίως άρθρα 36 και 37 και την Υπουργική Απόφαση 
αριθμ. 56902/215 «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουρ-
γίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)».

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας 
δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.

Ημερομηνία και ώρα έναρξης υποβολής προσφορών η 
18/5/2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 16:00 μ.μ..

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών η 
17/6/2021  και ώρα 16:00 μ.μ.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 
Πέμτη 24/6/2021  και ώρα  10:30 π.μ.

 Εγγυήσεις 
Συμμετοχής: ύψους 1% της προϋπολογισθείσης δαπάνης μη 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., υπέρ του Δήμου Νάουσας, για κάθε 
Ομάδα για την οποία κατατίθεται προσφορά (άρθρο  2.2.2.1  της 
διακήρυξης). Η εγγύηση πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστον επί 
ένα μήνα μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς που 
ζητάει η διακήρυξη.

 Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης: Ο προμηθευτής 
στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση, καταθέτει προ της υπογραφής 
της σύμβασης, εγγύηση καλής εκτέλεσης, υπέρ του Δήμου, ποσό 
που αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% επί της συμβατικής αξίας μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

Εγγύηση προκαταβολής που θα καλύπτει τη διαφορά μεταξύ 
του ποσού της εγγύησης καλής εκτέλεσης και του ποσού της κατα-
βαλλόμενης προκαταβολής (δυνατότητα χορήγησης) έντοκης προ-
καταβολής μέχρι ποσοστού 20 % της συμβατικής αξίας χωρίς Φ.Π.Α

Εγγύηση καλής λειτουργίας: Μετά την οριστική παραλαβή του 
μηχανήματος και πριν την έγκριση του σχετικού πρωτοκόλλου και 
την επιστροφή της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης ο προμη-
θευτής θα υποβάλει εγγύηση καλής λειτουργίας, σύμφωνα με το άρ-
θρο 72 παρ. 1 δ) του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται 
στο ποσό των 5.000€.

Οι προσφέροντες σύμφωνα με το  άρθρο 360 του Ν.4412/2016 
έχουν τη δυνατότητα άσκησης προδικαστικής προσφυγής ενώπιον 
της ΑΕΠΠ κατά σχετικής πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας 
αρχής.

Ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης στην Επίσημη Εφημε-
ρίδα των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων : 12/5/2021.  

Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΝΑΟΥΣΑΣ
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

   Εςπωπαϊκή Ένωζη 
   Εςπωπαϊκό Ταμείο Πεπιθεπειακήρ Ανάπηςξηρ (ΕΤΠΑ) 
   Κωδικόρ ΟΠΣ: 5041785 (Κωδ. Απόθαζηρ:7084 
3) Πεξαηηέξσ πιεξνθνξίεο: Γξ. Πξνκεζεηψλ: Αδακίδνπ Οιπκπία, Λαπαβίηζαο Γεψξγηνο, ηειέθσλν: 23323-50367,- 50328.    
Γηθαίσκα ζπκκεηνρήο ζηε δηαδηθαζία ζχλαςεο ηεο παξνχζαο ζχκβαζεο έρνπλ  
1. θπζηθά ή λνκηθά πξφζσπα θαη, ζε πεξίπησζε ελψζεσλ νηθνλνκηθψλ θνξέσλ, ηα κέιε απηψλ, πνπ είλαη εγθαηεζηεκέλα ζε:  
α) θξάηνο-κέινο ηεο Έλσζεο, 
β) θξάηνο-κέινο ηνπ Δπξσπατθνχ Οηθνλνκηθνχ Υψξνπ (Δ.Ο.Υ.), 
γ) ηξίηεο ρψξεο πνπ έρνπλ ππνγξάςεη θαη θπξψζεη ηε Γ, ζην βαζκφ πνπ ε ππφ αλάζεζε δεκφζηα ζχκβαζε θαιχπηεηαη απφ 
ηα Παξαξηήκαηα 1, 2, 4 θαη 5 θαη ηηο γεληθέο ζεκεηψζεηο ηνπ ζρεηηθνχ κε ηελ Έλσζε Πξνζαξηήκαηνο I ηεο σο άλσ 
πκθσλίαο, θαζψο θαη  
δ) ζε ηξίηεο ρψξεο πνπ δελ εκπίπηνπλ ζηελ πεξίπησζε γ΄ ηεο παξνχζαο παξαγξάθνπ θαη έρνπλ ζπλάςεη δηκεξείο ή πνιπκεξείο 
ζπκθσλίεο κε ηελ Έλσζε ζε ζέκαηα δηαδηθαζηψλ αλάζεζεο δεκνζίσλ ζπκβάζεσλ. 
Οη ελψζεηο νηθνλνκηθψλ θνξέσλ, ζπκπεξηιακβαλνκέλσλ θαη ησλ πξνζσξηλψλ ζπκπξάμεσλ, δελ απαηηείηαη λα πεξηβιεζνχλ 
ζπγθεθξηκέλε λνκηθή κνξθή γηα ηελ ππνβνιή πξνζθνξάο  
Οη αλσηέξσ απαηηείηαη λα δηαζέηνπλ ςεθηαθή ππνγξαθή, ρνξεγνχκελε απφ πηζηνπνηεκέλε αξρή παξνρήο ςεθηαθήο 
ππνγξαθήο θαη λα εγγξαθνχλ ζην ειεθηξνληθφ ζχζηεκα (Δ..Η.Γ.Η..-Γηαδηθηπαθή πχιε www.promitheus.gov.gr) 
αθνινπζψληαο ηε ζρεηηθή δηαδηθαζία εγγξαθήο. 
 Υξόλνο, ηόπνο θαη γιώζζα ππνβνιήο ησλ πξνζθνξώλ 
Οη πξνζθνξέο ππνβάιινληαη απφ ηνπο νηθνλνκηθνχο θνξείο ειεθηξνληθά, κέζσ ηεο δηαδηθηπαθήο πχιεο: 
www.promitheus.gov.gr ηνπ ΔΗΓΗ (www.eprocurement .gov.gr) , κέρξη ηελ θαηαιεθηηθή εκεξνκελία θαη ψξα πνπ νξίδεη 
ε παξνχζα, ζηελ Διιεληθή Γιώζζα, ζε ειεθηξνληθφ θάθειν, ζχκθσλα κε ηα αλαθεξφκελα ζηνλ λ.4412/2016, ηδίσο άξζξα 
36 θαη 37 θαη ηελ Τπνπξγηθή Απφθαζε αξηζκ. 56902/215 «Τετνικές λεπηομέρειες και διαδικαζίες λειηοσργίας ηοσ Εθνικού 
Σσζηήμαηος Ηλεκηρονικών Δημοζίων Σσμβάζεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)». 
Μεηά ηελ παξέιεπζε ηεο θαηαιεθηηθήο εκεξνκελίαο θαη ψξαο δελ ππάξρεη δπλαηφηεηα ππνβνιήο πξνζθνξάο ζην χζηεκα. 
Ηκεξνκελία θαη ψξα έλαξμεο ππνβνιήο πξνζθνξψλ ε 18/5/2021, εκέξα Σξίηε θαη ώξα 16:00 κ.κ.. 
Καηαιεθηηθή εκεξνκελία θαη ψξα ππνβνιήο πξνζθνξψλ ε 17/6/2021  θαη ώξα 16:00 κ.κ. 
Η ειεθηξνληθή απνζθξάγηζε ησλ πξνζθνξψλ ζα γίλεη ηελ Πέκηε 24/6/2021  θαη ώξα  10:30 π.κ. 
 Δγγπήζεηο  
πκκεηνρήο: χςνπο 1% ηεο πξνυπνινγηζζείζεο δαπάλεο κε ζπκπεξηιακβαλνκέλνπ Φ.Π.Α., ππέξ ηνπ Γήκνπ Νάνπζαο, γηα 
θάζε Οκάδα γηα ηελ νπνία θαηαηίζεηαη πξνζθνξά (άξζξν  2.2.2.1  ηεο δηαθήξπμεο). Η εγγύεζε πξέπεη λα έρεη ηζρύ 
ηνπιάρηζηνλ επί έλα κήλα κεηά ηε ιήμε ηνπ ρξόλνπ ηζρύνο ηεο πξνζθνξάο πνπ δεηάεη ε δηαθήξπμε. 
 Δγγύεζε θαιήο εθηέιεζεο ηεο ζύκβαζεο: Ο πξνκεζεπηήο ζηνλ νπνίν ζα γίλεη ε θαηαθχξσζε, θαηαζέηεη πξν ηεο 
ππνγξαθήο ηεο ζχκβαζεο, εγγχεζε θαιήο εθηέιεζεο, ππέξ ηνπ Γήκνπ, πνζό πνπ αληηζηνηρεί ζε πνζνζηό 5% επί ηεο 
ζπκβαηηθήο αμίαο κε ζπκπεξηιακβαλνκέλνπ ηνπ Φ.Π.Α.  
Δγγχεζε πξνθαηαβνιήο πνπ ζα θαιχπηεη ηε δηαθνξά κεηαμχ ηνπ πνζνχ ηεο εγγχεζεο θαιήο εθηέιεζεο θαη ηνπ πνζνχ ηεο 
θαηαβαιιφκελεο πξνθαηαβνιήο (δπλαηφηεηα ρνξήγεζεο) έληνθεο πξνθαηαβνιήο κέρξη πνζνζηνχ 20 % ηεο ζπκβαηηθήο αμίαο 
ρσξίο Φ.Π.Α 
Δγγύεζε θαιήο ιεηηνπξγίαο: Μεηά ηελ νξηζηηθή παξαιαβή ηνπ κεραλήκαηνο θαη πξηλ ηελ έγθξηζε ηνπ ζρεηηθνχ 
πξσηνθφιινπ θαη ηελ επηζηξνθή ηεο εγγπεηηθήο επηζηνιήο θαιήο εθηέιεζεο ν πξνκεζεπηήο ζα ππνβάιεη εγγχεζε θαιήο 
ιεηηνπξγίαο, ζχκθσλα κε ην άξζξν 72 παξ. 1 δ) ηνπ λ. 4412/2016, ην χςνο ηεο νπνίαο αλέξρεηαη ζην πνζφ ησλ 5.000€. 
Οη πξνζθέξνληεο ζχκθσλα κε ην  άξζξν 360 ηνπ Ν.4412/2016 έρνπλ ηε δπλαηφηεηα άζθεζεο πξνδηθαζηηθήο πξνζθπγήο 
ελψπηνλ ηεο ΑΔΠΠ θαηά ζρεηηθήο πξάμεο ή παξάιεηςεο ηεο αλαζέηνπζαο αξρήο. 
     Ηκεξνκελία απνζηνιήο ηεο πξνθήξπμεο ζηελ Δπίζεκε Δθεκεξίδα ησλ Δπξσπατθψλ Κνηλνηήησλ : 12/5/2021.   
                                                                     
                                                                                        Ο  ΓΗΜΑΡΥΟ  ΝΑΟΤΑ 
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ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
ΝΟΜΟ ΗΜΑΘΙΑ 
ΓΗΜΟ ΗΡΩΪΚΗ ΠΟΛΔΩ ΝΑΟΤΑ 
ΓΗΜ. ΒΛΑΥΟΤ 30 (ΠΡΩΗΝ ΓΗΜΑΡΥΙΑ)Σ.Κ. 59200   ΝΑΟΤΑ 
Σειέθσλν:  23323-50367, -50328 
Fax    :  2332024260 
E-mail : adamidou@naoussa.gr,lapavitsas@naoussa.gr 
Αξ. Πξση:   7275/17-5-2021 
 

Πεξίιεςε δηαθήξπμεο δηεζλνύο αλνηθηνύ ειεθηξνληθνύ δηαγσληζκνύ 
    Ο Γήκνο Νάνπζαο    πξνθεξχζζεη δηεζλή αλνηθηφ ειεθηξνληθφ δηαγσληζκφ – κέζσ ΔΗΓΗ- άλσ ησλ νξίσλ,  κε 
αληηθείκελν ηεο ζχκβαζεο  ηελ προμήθεια ενόσ πολυμορφικοφ/πολυλειτουργικοφ οχήματοσ που θα φζρει υδραυλικό 
επεκτεινόμενο βραχίονα με μία κεφαλή κλαδζματοσ και μία κεφαλή χορτοκοπήσ  
Εναλλακτικζσ προςφορζσ δεν γίνονται δεκτζσ. 
Φνξέαο ρξεκαηνδφηεζεο ηεο παξνχζαο ζχκβαζεο είλαη ε ΠΔΡΙΦΔΡΔΙΑ ΚΔΝΣΡΙΚΗ ΜΑΚΔΓΟΝΙΑ- ΔΙΓΙΚΗ 
ΤΠΗΡΔΙΑ ΓΙΑΥΔΙΡΙΗ Δ.Π. ΠΔΡΙΦΔΡΔΙΑ ΚΔΝΣΡΙΚΗ ΜΑΚΔΓΟΝΙΑ  , Κσδ. ΑΔΠ 0081.  Η δαπάλε γηα ηελ ελ 
ζχκβαζε βαξχλεη ηελ κε Κ.Α. : : 02.64.7131.001 ζρεηηθή πίζησζε ηνπ πξνυπνινγηζκνχ ηνπ νηθνλνκηθνχ έηνπο 2021 ηνπ 
Φνξέα. Η παξνχζα ζχκβαζε ρξεκαηνδνηείηαη απφ Πηζηψζεηο ηνπ Πξνγξάκκαηνο Γεκνζίσλ Δπελδχζεσλ (αξηζ. ελάξηζ. 
Έξγνπ : 2019ΔΠ00810080) 
Η ζχκβαζε πεξηιακβάλεηαη ζην έξγν ηεο Πξάμεο : «ΠΡΟΜΗΘΔΙΑ ΔΞΟΠΛΙΜΟΤ ΦΤΣΟΣΔΥΝΙΚΗ ΤΝΣΗΡΗΗ» ε 
νπνία έρεη εληαρζεί ζην Δπηρεηξεζηαθφ Πξφγξακκα «Κεληξηθή Μαθεδνλία 2014-2020» κε βάζε ηελ Απφθαζε Έληαμεο κε αξ. 
πξση. 2441/ 06-05-2019 ηεο ΔΙΓΙΚΗ ΤΠΗΡΔΙΑ ΓΙΑΥΔΙΡΙΗ Δ.Π. ΠΔΡΙΦΔΡΔΙΑ ΚΔΝΣΡΙΚΗ ΜΑΚΔΓΟΝΙΑ θαη 
ηελ κε αξ.6061/12-11-2020 ηξνπνπνίεζή ηεο θαη έρεη ιάβεη θσδηθφ MIS 5041785. Η παξνχζα ζχκβαζε ρξεκαηνδνηείηαη απφ 
ηελ Δπξσπατθή Έλσζε - Δπξσπατθφ Σακείν Πεξηθεξεηαθήο Αλάπηπμεο (ΔΣΠΑ) Κσδηθφο ΟΠ: 5041785 ,θαη απφ εζληθνχο 
πφξνπο κέζσ ηνπ ΠΓΔ 

ΔΝΓΔΙΚΣΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ ΜΔΛΔΣΗ  

Πεξηγξαθή είδνπο Σεκ. 
Σηκή 
ρσξίο 

ΦΠΑ € 
ύλνιν € 

ΠΟΛΤΜΟΡΦΙΚΟ/ΠΟΛΤΛΔΙΣΟΤΡΓΙΚΟ ΟΥΗΜΑ ΜΔ ΤΓΡΑΤΛΙΚΟ ΔΠΔΚΣΔΙΝΟΜΔΝΟ  
ΒΡΑΥΙΟΝΑ ΜΔ ΚΔΦΑΛΗ ΚΛΑΓΔΜΑΣΟ ΚΑΙ ΚΔΦΑΛΗ ΥΟΡΣΟΚΟΠΗ 1 

250.000,00 250.000,00 

πλνιηθό Πξνεθηηκώκελν Κόζηνο Έξγνπ (ρσξίο ΦΠΑ) 250.000,00 
ΦΠΑ (24%) 60.000,00 

πλνιηθό Πξνεθηηκώκελν Κόζηνο Έξγνπ 310.000,00 
Γηαδηθαζία πνπ επειέγε –Κξηηήξην θαηαθύξσζεο Γεκφζηα δηεζλή αλνηθηή δηαδηθαζία άλσ ησλ νξίσλ κε θξηηήξην 
αλάζεζεο ηελ πιένλ ζπκθέξνπζα απφ νηθνλνκηθή άπνςε πξνζθνξά κε βάζε ηελ ηηκή.  
Ο δηαγσληζκφο ζα δηελεξγεζεί ζχκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ Ν.4412/2016 φπσο ηζρχεη θαη ηνπ Ν.4782/2021. 
Υξνλνδηάγξακκα Η δηάξθεηα ηζρχνο ηεο ζχκβαζεο νξίδεηαη 10 κήλεο απφ ηελ εκεξνκελία ππνγξαθήο ηεο ζρεηηθήο 
ζχκβαζεο.   
Υξόλνο ηζρύνο πξνζθνξάο Οη ππνβαιιφκελεο πξνζθνξέο ηζρχνπλ θαη δεζκεχνπλ ηνπο νηθνλνκηθνχο θνξείο γηα δηάζηεκα 
δέθα (10) κελψλ απφ ηελ αλαθεξφκελε εκεξνκελία ππνβνιήο ησλ πξνζθνξψλ. 
Γηάζεζε ησλ έγγξαθσλ ζηνηρείσλ ηνπ δηαγσληζκνύ: 1) Σα έγγξαθα ηεο ζχκβαζεο είλαη δηαζέζηκα γηα ειεχζεξε, πιήξε, 
άκεζε & δσξεάλ πξφζβαζε κέζσ ηεο δηαδηθηπαθήο πχιεο www.promitheus.gov. ηνπ Δ..Η.ΓΗ.. Κάζε είδνπο επηθνηλσλία 
θαη αληαιιαγή πιεξνθνξηψλ πξαγκαηνπνηείηαη κέζσ ηεο δηαδηθηπαθήο πχιεο www.promitheus.gov.gr ηνπ Δ..Η.ΓΗ.. – α/α 
ζπζηήκαηνο ΔΗΓΗ γηα ηνλ δηαγσληζκό: 132208 
2)Διεχζεξε, άκεζε θαη πιήξε πξφζβαζε ζηα ηεχρε δεκνπξάηεζεο δηαηίζεληαη θαη ζε ειεθηξνληθή κνξθή  ζηελ επίζεκε 
ηζηνζειίδα ηνπ Γήκνπ http://www.naoussa.gr, ζηελ δηαδξνκή : Δπηθαηξφηεηα –Πξνθεξχμεηο. 
3) Πεξαηηέξσ πιεξνθνξίεο: Γξ. Πξνκεζεηψλ: Αδακίδνπ Οιπκπία, Λαπαβίηζαο Γεψξγηνο, ηειέθσλν: 23323-50367,- 50328.    
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Συλλήψεις  
σε Πέλλα και Ημαθία 

για λαθρεμπορία καπνικών 
προϊόντων

-Κατασχέθηκαν 64.000 λαθραία πακέτα 
τσιγάρων και 2,5 κιλά καπνού

Στο πλαίσιο στοχευμένων δράσεων για την καταπολέμηση της λαθρεμπορίας 
καπνικών προϊόντων, συνελήφθησαν χθες Τετάρτη 19 Μαΐου 2021, το πρωί - σε 
δύο διαφορετικές περιπτώσεις – δύο ημεδαποί άνδρες σε Πέλλα και Ημαθία, για 
παραβάσεις του τελωνειακού κώδικα. 

Στην πρώτη περίπτωση, μετά από συντονισμένες ενέργειες των αστυνομικών 
του Τμήματος Ασφάλειας Πέλλας εντοπίστηκε ένας ημεδαπός άνδρας σε περι-
οχή της Πέλλας και διαπιστώθηκε να αποκρύπτει στην οικία του 2.200 πακέτα 
τσιγάρων (δηλαδή 44.000 τεμάχια τσιγάρων) και 50 συσκευασίες καπνού των 50 
γραμμαρίων η καθεμία, για τα οποία δεν είχαν καταβληθεί οι νόμιμοι φόροι και 
δασμοί. Επίσης κατασχέθηκε και το χρηματικό ποσό των 70 ευρώ. 

Στη δεύτερη περίπτωση, στο πλαίσιο στοχευμένων δράσεων των αστυνομι-
κών του Τμήματος Ασφάλειας Νάουσας εντοπίστηκε ένας ημεδαπός άνδρας να 
οδηγεί όχημα, στο οποίο βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 1.000 πακέτα τσιγάρων 
(δηλαδή 20.000 τεμάχια τσιγάρων), για τα οποία δεν είχαν καταβληθεί οι νόμιμοι 
φόροι και δασμοί. 

Συνολικά κατασχέθηκαν 3.200 πακέτα λαθραίων τσιγάρων (δηλαδή 64.000 
λαθραία τεμάχια τσιγάρων) και 50 συσκευασίες λαθραίου καπνού συνολικού 
βάρους 2.500 γραμμαρίων, τα οποία θα σταλούν στα αρμόδια τελωνεία για τον 
προσδιορισμό των διαφυγόντων φόρων και δασμών.

Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν στους κατά τόπο αρμόδιους Εισαγγελείς. 
Εξιχνίαση κλοπής 5.000 ευρώ από Ι.Χ. φορτηγό

Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος ενός 
ημεδαπού άνδρα, διότι, όπως προέκυψε από την έρευνα των αστυνομικών, το 
μεσημέρι της 1ης Μαΐου 2021 αφαίρεσε μέσα από ένα σταθμευμένο Ι.Χ. φορτη-
γό, το χρηματικό ποσό των 5.000 ευρώ καθώς και διάφορα προσωπικά έγγραφα, 
σύμφωνα με δήλωση του παθόντα.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,

άριστο, 85 τ.μ., χ. α-

σανσέρ, στηνΜητρό-

πολη,σετιμήευκαιρί-

ας38.000ευρώ.Τηλ.:

6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 95 τ.μ. σταΑ-

στικά, 2οςόροφος, χ.

ασανσέρ,σεκαλήκα-

τάσταση37.000ευρώ.

Τηλ.:6945122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα, μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίνα με τζάκι, δω-

μάτιο.Μεπρόσβαση

στην αυλή.Αυτόνομη

θέρμανση σε ήσυχη

περιοχή.Τιμή135.000

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ευρώ.Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
κοντά στο Μουσείο, 90

τ.μ., 34.000 ευρώ.Τηλ.:

6934 888738Μεσιτιοκό

ΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
700 τ.μ. στο Πανόραμα

οικοδομήσιμοδίπλαστον

«Παιδικό Πλανήτη». Τι-

μή ευκαιρίας,Πληρ. τηλ.:

6943696105.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σταόρια
Αγγελοχωριου-Αρχαγγέλου

2χωράφιακολλητά,25και

11στρέμματα,περιφραγ-

μένα,παλμέτταβερύκοκα

6 ετώνσεφούλπαραγω-

γή, άριστης κατάστασης,

4 εξαιρετικέςποικιλίες,με

μπεκάκια.Παρακαλώμό-

νο σοβαρές προτάσεις.

Κινητό:6945769920.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,γκαρσονιέρα30

τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος,2οςόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινισμένηκομπλέ,
σεάψογηκατάσταση,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο160€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13834ΚΕΝΤΡΟσταΚΤΕΛκοντά
ενοικιάζεταιγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνει-
ας40τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σα-
λονι,κουζίνα,μπάνιο.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,μεάνετους
χώρους,διαθέτειατομικήθέρμανσημεδύο
κλιματιστικά,μεθωρακισμένηπόρταεισόδου
καιητιμήτου210€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θα
είναιελεύθερηαπό15/5/2021.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπροσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ:22958-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2
οόροφοκατάλληλοκαιγιαφροντιστήριοκαι
όχιμόνο.Αποτελείταιαπό3Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρικήμεΠετρέλαιο.Τιμή:350€.

Κωδ:22993-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Γραφείασυνολικήςεπιφάνειας165τ.μ.στον
2οόροφοκατάλληλογιαφροντιστήριοκαιόχι
μόνο.Αποτελείταιαπό5Χώρους,και2WC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,-Τιμή:700€.

Κωδ.22843ΚΕΝΤΡ0ενοικιάζεταιστα
ΚΤΕΛκοντάεπαγγελματικήστέγηπροβολής
συνολικά180τ.μ.,σεπρώτοκαιδεύτεροό-
ροφοεπικοινωνούνεσωτερικά ,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,κατάλληλογιαφροντι-
στήριοκαιόχιμόνο,μίσθωμασυνολικά500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.14501ΚΕΝΤΡΟ,κοντάσταΚΤΕΛ

κατάστημα30τ.μ., ισόγειο,καλήςεμπορικό-
τηταςκαισεκεντρικόσημείο,κατάλληλογια
κάθεεμπορικήδραστηριότητακαιχρήση,τιμή
μόνο200€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδει-
ξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

Κωδ.13374ΣΤΟΚΕΝΤΡ0ΤΗΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ,ενοικιάζεταισπάνιοκατάστημα ισόγειο
31τ.μ.,καθ.καιμε28τ.μ.πατάρι,διαμπερές
μεβιτρίνα3,5και3,5μ.,κατάλληλογιακάθε
χρήση,υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενους,τιμή700€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.14035Κατάστημαμεωραίαβιτρίνασε
καλόεμπορικόσημείο,πάροδοτηςΜητροπόλε-
ως36τ.μ.,ισόγειοκαιμε36τ.μ.πατάρι,διατίθε-
ταιπροςενοικίαση,ενοίκιο400€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13866 Διατίθεταιπροςενοικίαση
ένακατάστημασταΦανάριαΚύπρου65τ.μ.
ισόγειοκαιάλλα65τ.μ.υπόγειο,σεκεντρικό
σημείοκαιδρόμο,ενοίκιομόνο250€.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ.Ισόγειο.
Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,καιWC.
Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαινούργια
κουφώματααλουμινίου,ρολάασφαλείας,σε
καλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
κοντάστηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12870-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα

συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι80τ.μ.
καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,ανελκυστή-
ρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδιαρρύθμιση,
σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοποθεσία,σετιμή
προσφοράςμόνο:52.000€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαιακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1
οόροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά
,επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλεί-
ταισετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.

ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπρά-
σινηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμε-
νους,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.
Τιμή290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια, καιWC.
Είναικατασκευασμένητο2000καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρα-
κισμένη,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,
Τέντες,Διπλάτζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-
ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτουκε-
ντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδικό
ακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατασκευή
πολυτελέστατητου1992καιπροσφέρεταισε
μίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο350.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:106892ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείοστην

καρδιάτηςπόληςτηςΒέροιας84τ.μ.μικτάκαι
72τ.μ.καθ.,σε1οΥπερυψωμένοόροφο,το
οποίοαποτελείταιαπό3γραφειακούςχώρους,
κουζίνακαιμπάνιο,ηθέρμανσητουείναιμε
2κλιματιστικά,προσόψεως,σεπολύκαλή

τοποθεσία,έχειηλιακόθερμοσίφωνα,τέντες,
μεανελκυστήρα,καινούργιακουφώματαα-
λουμινίουμεδιπλάτζάμια,οιχώροιτουλει-
τουργικοί,σετιμήπροσφοράςμόνο52.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως
πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλή
μόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58

τ.μ., ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.
πατάρι,εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμε-
γάληβιτρίνα ,χωρίςθέρμανση ,αυτοτελές,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,πρόκειται
δεγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοτοοποίο
προσφέρεταισεμίαπολύλογικήτιμή,μόνο
80.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείταιισό-
γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέρο-
ντος,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,ιδιαί-
τεροακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικό
σημείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσεις
καιπροσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,
πολύσπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ.12789ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,Χωραφο-

οικόπεδο5.000τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθε-
ατρικό ,σεμοναδικήτοποθεσίακαισίγουρα
σεπρονομιακήθέση,κατάλληλογιαανέγερση
Βίλλας,τιμή130.000€.

Κωδ.12810Πωλείται επί του δρόμου
πρώτοΠατρίδα-Νάουσααγροτεμάχιο6226
τ.μ. ,άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,ευκαιρίατιμή
μόνο30.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:14248-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥπωλεί-

ταιοικόπεδογωνιακό,συνολικήςεπιφάνειας
209τ.μ.μεσ/δ1,2.Τιμή:100.000€.Αποκλει-
στικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14452ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟστο
ΠανόραμαΒέροιας416τ.μ.μεσ/δ0,8 άρ-
τιοοικοδομήσιμοαπότηνκάτωπλευράτων
παραλλήλων,εξαιρετικάπρονομιακόκαιμε
απεριόριστηθέα τιμήμόνο50.000€.Γιαα-
ποφασιστικόαγοραστήέτοιμο.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14527ΣτοΣταυρόΗμαθίας πω-
λείταιμοναδικόκαισπάνιοοικόπεδο650τ.μ.
εντόςσχεδίουμεσ.δ0,8.Τιμήμόνο15.000€┐
Υπόδειξημόνοσεπολύσοβαράενδιαφερό-

μενοαγοραστή.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.σε
προνομιούχοθέση ,μεθέαπροςτακάτω,
τιμή:75.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαπο-
θήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτι-
οανατολικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισε
πολύκαλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετι-
κάκαλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνο-
λικήςεπιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικο-
δομήΤιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμηλή
τιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538 τ.μ.
μέσαστοσχέδιοτουχωριού18.000€μόνο
, ευκαιρίασπάνια.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14386-ΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙστην
είσοδοτουχωριούεντόςσχεδίουπόλεωςοι-
κόπεδοάρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμικρήκλί-
σησυνολικήςεπιφάνειας2226τ.μ.Τιμήμόνο
35.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14449-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοεντόςσχεδίουπόλεωςσυνολικήςεπιφάνει-
ας3.747τ.μ.Τιμή:110.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

κωδ.206877ΟΛΥΜΠΟΥ-ΙΑΣΩΝΙΔΟΥΔι-
ατίθεταιπροςΠώλησηανακαινισμένοΔιαμέρι-
σμα60τ.μ.με2υπνοδωμάτια.Βρίσκεταιστον
1οόροφοτηςοικοδομής.Διαθέτειγερμανικά
συνθετικάκουφώματαμάρκαςKömmerling
μετριπλήυάλωσηηλεκτρικάρολάκαισήτες,
DAIKININVERTER12000BTUκλιματιστικό
στοσαλόνι,αναμονήγιαa/cσταυπνοδω-
μάτια,ατομικήθέρμανσηφυσικούαερίουμε
λέβητασυμπυκνωμάτων,πλήρηεγκατάστα-
σησυστήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακο-
σμητικέςκατασκευέςμεκρυφούςφωτισμούς
LED.Πραγματοποιήθηκεαντικατάστασητων
δικτύωνύδρευσης-αποχέτευσης-θέρμανσης
καθώςκαιεξολοκλήρουνέαηλεκτρολογική
εγκατάσταση.ΕπίσηςδιαθέτειΚΛΕΙΣΤΗΘΕ-
ΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣδικήτουστο ισόγειοτης
οικοδομής.Ιδανικόακίνητοτόσογιαεπένδυση
όσοκαιγιαιδιοκατοίκησησεμιαεξαιρετικήτο-
ποθεσίαμεπολλέςανέσειςκαιευκολίες.Τιμή:
155.000€ ***ΤΗΝΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΕΚΠΟΝΗ-
ΣΕΗΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑKTITORS
www.ktitors.gr

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.



ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπωλείο ε-

πίτηςοδούΜητροπόλεωςστη

Βέροια.Πληροφορίεςτηλ.6976

063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται

γκαρσονιέρα, 1ος όροφος,σε

πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.

τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C., για επαγγελματική χρή-

ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.

Τηλ.: 6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με

προϋπηρεσια για κατάστη-

μα υποδημάτων-ενδυμάτων.

Αποστολή  β ιογραφικών:

avsgroup@avsgroup.gr με ε-

πισυναπτόμενηφωτογραφία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 αρτεργάτες

από την αρτοποιΐαΛυκούρ-

γος.Πληρ.τηλ.:6976310431

κοςΣτράτος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το

σέρβις,άνω των20 ετών, για

την κουζινα βοηθητικό προ-

σωπικό και για τη λάντζα, α-

πόταβέρναστηΒέροια.Τηλ.:

2331070846,ώρεςεπικοινω-

νίαςαπότις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας

30-50ετώνγιαπλήρηαπασχό-

λησησεξενοδοχείο τηςΒέροι-

ας γιαμόνιμησυνεργασία.Ω-

ράριοπρωί-απόγευμα.Απαραι-

τητα:συνεννόησησταΑγγλικά

καικάρταανεργίας.Τηλ. επικ.:

6948457059.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για ερ-

γασίαστοψητοπωλείο«ΓΙΑΝ-

ΝΗΣ». Πληρ. τηλ.: 23310

25170και6946103998(ώρες

επικ.:09.00-13.00).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο

για το κυλικείο στο Νοσοκο-

μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-

νωνίας για ενημέρωση 6.00

μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.

6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣΠΩ-

ΛΗΤΡΙΑ από το κατάστημα

TOUCHDENIM με εμπειρία,

γνώσηαγγλικώνκαιH/Y,έως

40ετών.Τηλ.:6932627614.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή

για εργασίασε λογιστικό γρα-

φείο.Απαραίτητη, τριετής του-

λάχιστονπροϋπηρεσία.Τηλέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασίασε τυ-
πογραφείοστηνΠτολεμαϊδα,μεεμπειρίαστηνεκτύ-
πωσηOFFSETκαιευρύτερεςγνώσεις-εμπειρίαστις
γραφικέςτέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» 
νέος με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και 
αυτοκινήτου, με ανάλογη εμπειρία, 
για τη διανομή της εφημερίδας (για 

μόνιμη απασχόληση).
Τηλ.:6974030005.

HTSAVDARIDIS PACKAGING,εταιρίαμεηγετικήθέσηστον
κλάδοτωνυλικώνσυσκευασίας,μεέδραστοΤρίλοφοΗμαθίας,επι-
θυμείναεντάξειστοανθρώπινοδυναμικότης:

ΤΕΧΝΙΚΟΔΙΑΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝΜΗΧΑΝΩΝΧΑΡΤΟΤΕΛΑΡΩΝ
Απαιτούμεναπροσόντα:
-Προϋπηρεσία2-3έτησεδιαμορφωτικέςμηχανέςχαρτοτελάρων
-Ειδίκευση-Εμπειρίαστοχώροτηςσυσκευασίαςαγροτικώνπρο-

ϊόντων
-ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςυποχρεώσεις
-Ομαδικόπνεύμα,ΤεχνικέςΙκανότητες
Θασυνεκτιμηθούν:Προηγούμενηαντίστοιχηεμπειρία,μηχα-

νολογικέςκαιηλεκτρολογικέςγνώσεις,χειρισμόςηλεκτρονικού
υπολογιστή,αγγλικήςγλώσσας

Αποστολήβιογραφικούστοemail:tsavdaridis@vernet.gr
ΗΕταιρίαπροσφέρεισυνεχήεκπαίδευσηκαιπροοπτικέςεξέλιξης

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΩΡΟΛΟΙ69τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ45000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ1ΔΣΚοτυ201057τ.μΑ.Θ.48000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΣΤΙΚΑ2οςχ.ασανσερ,ευρυχωρο95τ.μκοπλαμ,Ανεξ.
Θερμ.37000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση62000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ50000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ110τ.μΑνεξ.θερμ.κοπλαμ,διαμπερες,3ΔΣΚ
57000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη80000€

ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο12000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΜΕΣΣΗΑγροοικοπεδοεντοςοικισμου9000τ.μ4000τοστρεμμα
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ0201000τ.μ100000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
εργαστήριο ζαχαροπλα-
στικήςστηΒέροιαέως40
ετών.Ώρες επικοινωνίας:
9.00π.μ.-2.00μ.μ.Τηλ.:
2331022174.



φωνο:2331021106.Αποστολή

βιογραφικών στο ygronat@

hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιεςώρες ή και για 24ωρη

βάση, καθαριότητα σπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ι  βρ εφ ι κά

ε ίδη της CICU: καροτσά-

κι  (χε ιμωνιάτ ικο-καλοκαι-

ρ ινό) ,  καλαθούνα με βά-

ση ,  τραπεζάκ ι  φαγητού ,

κάθισμα αυτοκινήτου και

2  ποδήλατα  πα ιδ ι κά  σε

πολύ κατάσταση, 400 ευ-

ρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣζητείγιαγνωριμία

σοβαρή κυρία  έως55 ετών.

Πληρ.τηλ.:6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

Ζαχαροπλάστης
Η εταιρία PainiΑ.Ε. επιθυμεί να

προσλάβει ζαχαροπλάστη, έδρα εργα-
σίαςΒέροια

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Τουλάχιστον 3 χρονιάπροϋπηρε-

σίασεανάλογηθέση (παραγωγήγλύ-
κων)

•ΓνώσηH/Y
•Εκπληρωμένες στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Προθεσμίαυποβολήςαίτησης:25/2/2021
ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr

Τεχνολόγος Τροφίμων
ΗεταιρίαPainiΑ.Ε.επιθυμείναπροσλάβειτεχνολόγοτροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον5χρονιάπροϋπηρεσίασεανάλογηθέσηστο το-

μέατωντροφίμων
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Αναρτήθηκε σε δημόσια διαβούλευση το σχέδιο νόμου του Υπουρ-
γείου Υποδομών και Μεταφορών με αντικείμενο την εκπαίδευση και 
εξέταση υποψηφίων οδηγών και οδηγών για τη χορήγηση αδειών οδή-
γησης οχημάτων, με το οποίο επιχειρείται η αναμόρφωση του πλαισίου 
που διέπει την θεωρητική εξέταση και πρακτική δοκιμασία υποψηφίων 
και οδηγών για τη χορήγηση αδειών οδήγησης οχημάτων, με σκοπό 
την προαγωγή της διαφάνειας, τη διασφάλιση του αδιάβλητου της διαδι-
κασίας και τη γενικότερη προαγωγή του επιπέδου της οδικής ασφάλειας 
της χώρας.

Επιχειρείται, επίσης, ο καθορισμός ενός συστήματος ελέγχου και 
εποπτείας των διαδικασιών θεωρητικής εξέτασης και πρακτικής δοκιμα-
σίας, καθώς και αξιολόγησης των εξεταστών των υποψήφιων οδηγών.

Μετά την ολοκλήρωση της δημόσιας διαβούλευσης και τυχόν εν-
σωμάτωση σχολίων, το σχέδιο νόμου θα κατατεθεί στη Βουλή προς 
ψήφιση.

Οι βασικοί άξονες του νέου θεσμικού πλαισίου προβλέπουν:
1.Έλεγχος ταυτοπροσωπίας σε δύο στάδια και με τη χρήση ηλεκτρο-

νικών μέσων, στα πρότυπα του gov.gr στις 
θεωρητικές εξετάσεις.

2.Δειγματοληπτικός έλεγχος ταυτοπρο-
σωπίας υποψήφιων οδηγών στις θεωρητι-
κές εξετάσεις: Η φωτογραφία του Δελτίου 
Εξέτασης υποψηφίου θα διασταυρώνεται 
με ψηφιακή φωτογραφία, που θα λαμβά-
νεται κατά την είσοδο του υποψηφίου στο 
εξεταστικό κέντρο, από κάμερα η οποία θα 
τοποθετηθεί ειδικά για αυτό το σκοπό. Με 
αυτό τον τρόπο αντιμετωπίζεται το γνωστό 
φαινόμενο του να προσέρχεται στις εξετά-
σεις άτομο διαφορετικό από τον υποψήφιο.

3.Την πρακτική δοκιμασία των υποψη-
φίων θα διενεργεί ένας εξεταστής, ο οποίος 
πλέον θα κάθεται στη μπροστινή θέση του 
συνοδηγού, ενώ ο εκπαιδευτής θα κάθεται 
στο πίσω κάθισμα. Σταματά έτσι το φαινόμε-
νο του να παρεμβαίνει ο εκπαιδευτής στον 
τρόπο οδήγησης του υποψηφίου, κατά τη 
διάρκεια της εξέτασης.

4.Για την εξασφάλιση της διαφάνειας, 
της αξιοπιστίας και του ευρύτερου ελέγχου 
των πρακτικών εξετάσεων, η όλη δοκιμασία καταγράφεται με τη χρήση 
οπτικοακουστικών μέσων.

Επίσης με χρήση φορητής - κι όχι μόνιμης - κάμερας 360ο, που 
διαθέτει μικρόφωνο και ειδική αποσπώμενη κάρτα μνήμης, θα αποθη-
κεύεται όλη η διαδικασία της πρακτικής δοκιμασίας. Η κάμερα εικονίζει 
ευδιάκριτα ολόκληρη την καμπίνα του οχήματος και τους συμμετέχοντες 
στη διαδικασία.

5.Δημιουργείται Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα για την υ-
ποστήριξη και διεκπεραίωση όλων των διαδικασιών που σχετίζονται με 
τη χορήγηση, επέκταση και ανανέωση της άδειας οδήγησης. Επιπλέον, 
συστήνεται και λειτουργεί στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών 
τράπεζας θεμάτων για τις θεωρητικές εξετάσεις.

6. Καταρτίζεται και τηρείται Μητρώο Εξεταστών Πρακτικής Δοκιμα-
σίας Υποψήφιων Οδηγών. Το Μητρώο αυτό θα είναι ανοιχτό σε όλους 
τους δημοσίους υπαλλήλους κατηγορίας ΠΕ και ΤΕ. Προβλέπεται και η 
δυνατότητα εγγραφής ιδιωτών.

7.Καταρτίζεται και τηρείται Μητρώο Εποπτών για τον έλεγχο και την 
εποπτεία των θεωρητικών και των πρακτικών εξετάσεων. Στο Μητρώο 
αυτό θα εντάσσεται και το ένστολο προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομί-
ας, καθώς και το προσωπικό της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας.

8.Η επιμόρφωση Εξεταστών και Εποπτών θα γίνεται από το Εθνικό 
Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης.

9.Προβλέπεται σύστημα αξιολόγησης του έργου των εξεταστών, 
από την αρμόδια οργανική μονάδα του Υπουργείου Υποδομών και Με-

ταφορών. Το σύστημα αξιολόγησης θα συνοδεύεται από ένα μηχανισμό 
επιβράβευσης και κυρώσεων, οι οποίες μπορεί να οδηγήσουν ακόμη 
και στη διαγραφή από το Μητρώο Εξεταστών.

10.Για πρώτη φορά υπάρχουν ειδικές προβλέψεις που διευκολύ-
νουν τις εξετάσεις ειδικών κατηγοριών υποψηφίων. Προβλέπεται ειδικό 
εκπαιδευτικό εγχειρίδιο και ειδική θεωρητική εξέταση ατόμων που δεν 
έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική εκπαίδευση, ατόμων με μαθησια-
κές δυσκολίες και όσων απολαμβάνουν το καθεστώς διεθνούς προστα-
σίας στη χώρα μας. Επιπλέον, προβλέπεται ειδική θεωρητική εξέταση 
κωφών και βαρήκοων υποψηφίων στην ελληνική νοηματική γλώσσα, 
καθώς και με υπότιτλους. Προβλέπεται επίσης η ίδρυση ιδιωτικών Κέ-
ντρων Αξιολόγησης Ικανότητας και Προετοιμασίας Οδήγησης για άτομα 
με κινητικά προβλήματα (αντίστοιχα με το κρατικό κέντρο «ΗΝΙΟΧΟΣ»), 
ώστε να μην επιβαρύνονται περαιτέρω τα ‘Ατομα με Αναπηρία.

Τέλος, παρέχεται η δυνατότητα σε όσους νέους και νέες έχουν συ-
μπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας τους, να παρακολουθήσουν και να 
λάβουν σχετική πιστοποίηση για τα θεωρητικά και πρακτικά μαθήματα 
οδήγησης στις σχολές οδήγησης.

Με τη συμπλήρωση του 17ου έτους της ηλικίας τους, μπορούν να 
δώσουν θεωρητικές εξετάσεις.

Με τη συμπλήρωση του 18ου έτους της ηλικίας τους, οι υποψήφιοι 
θα έχουν δικαίωμα, όπως συμβαίνει σήμερα, να δηλώσουν συμμετοχή 
στη διεξαγωγή της πρακτικής δοκιμασίας για την απόκτηση άδειας οδή-
γησης.
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P Για να αποδείξεις φόνο και γάμο θέλει μάρ-
τυρες. Δεν λέω κάτι παραπάνω τόσα χρόνια…

 
P Εγώ για να χωρίσω με την αγάπη δεν 

θα χρειαστεί δικηγόρος, αλλά προανακριτική.
 
P Όχι της Βουλής, αλλά της Μουρλής.
 
P Θα κλάψουν μανούλες όπως φαίνεται 

στην άλλη προανακριτική, των τηλεοπτικών 
αδειών. Τα έχουν αυτά τα συνοικέσια.

P Να δούμε κι εμείς αν κι ο Παπάς ο μη πα-

χύς έφαγε παχιά φακή.
 
P Τελικά η TV δεν βγάζει ήρωες αυτανά-

φλεξης μόνο στα ‘σκουπίδια’. Απλώς κάποιοι 
ξέρουν να μιλούν καλά, εκτός από το να ‘γρά-
φουν’ και καλά.

 
P By the way, τη δεύτερη δόση του εμβολίου 

της AstraZeneca έκανε ο τέως υπουργός Υγείας, 
Ανδρέας Ξανθός. «Χωρίς επιφυλάξεις και υπο-
σημειώσεις. Με επίγνωση της κομβικής σημασίας 
των εμβολιασμών στην αναχαίτιση της πανδημί-
ας» όπως είπε. Πήρε άραγε άδεια από τον πρό-

εδρό του Αλέξη Τσίπρα να 
βοηθήσει στο ‘ξεστοκάρισμα’!

 
P Πάντως στο θέμα του 

Πέτρου Φιλιππίδη κανείς 
δεν ζητά πια την παραίτη-
ση Μενδώνη. Μετά τον Λι-
γνάδη το χάος.

 
P Κάναμε και το ελληνικό 

‘ΜeΤoo’ σαν τα μούτρα μας.
 
P Κατά τα λοιπά. 16 κι-

λά πλαστικά απορρίμματα 
βρέθηκαν στην κοιλιά φά-
λαινας στη Νότια Γαλλία. 
Όχι σκουπίδια και πλαστι-
κές στις θάλασσες κι ακτές. 
Στις φάλαινες.

 
P Τον χαμηλότερο ρυθμό 

αύξησης του πληθυσμού από 
την ίδρυση της Λαϊκής Δημοκρατίας έχουν αυτόν 
τον καιρό οι Κινέζοι, που έφτασαν το 1,4 εκατ. 
άτομα. Οι αρχές φοβούνται δημογραφική κρίση.

 
P Κι ετοιμάζονται να χαλαρώσουν την 

πολιτική του ενός παιδιού ανά ζευγάρι. Ας ελ-
πίσουμε κι εμείς στη χώρα μας, για δημογρα-
φικούς λόγους να χαλαρώσουμε την πολιτική 
της μίας γυναίκας ανά ζευγάρι.

 
P Στη διάρκεια της καραντίνας έγιναν 10.000 

λιγότερες εγκληματικές πράξεις. Καραντίνα θα 
λέμε και θα κλαίμε.

 
P Βγαίνει και το έγκλημα από την καρα-

ντίνα. Αλλά τι λέω; Εδώ παραλίγο να βγάλου-
με και τον Κουφοντίνα.

 

P Και:
 Η γυναίκα παραπονιέται στο ινστιτούτο αδυ-

νατίσματος ότι, αντί να χάνει βάρος, κερδίζει.
– Να σας πω τι έγινε προχτές, διηγείται. Έφτια-

ξα μια τούρτα για τα γενέθλια του άντρα μου και 
στο τραπέζι το βράδυ, φάγαμε τη μισή. Την άλλη 
μέρα κοίταγα όση είχε απομείνει και αποφάσισα 
να κόψω μια λεπτή φετούλα και να τη φάω. Η 
μια φέτα έφερε την άλλη και στο τέλος δεν έμεινε 
τίποτα απ’ την τούρτα. Γι’ αυτό είμαι στενοχωρη-
μένη: δεν έχω δυνατή θέληση και δεν μπορώ να 
επιβληθώ στον εαυτό μου.

– Κι ο άντρας σου τι είπε, όταν διαπίστωσε ότι 
είχες φάει και την υπόλοιπη μισή τούρτα; ρώτησε 
μια άλλη χοντρή.

– Δεν το κατάλαβε, γιατί αμέσως έφτιαξα μια 
άλλη τούρτα κι έφαγα τη μισή!

Κ.Π.

Μεγάλες αλλαγές στις εξετάσεις για δίπλωμα οδήγησης 
με αυστηρό έλεγχο και εποπτεία όλης της διαδικασίας

-Σε δημόσια διαβούλευση από χθες το νέο σχέδιο νόμου
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